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概要 

本調査の目的は、コロナワクチンの接種意向及びコロナ対策の実施状況について学術的

調査を行うことである。本調査はインターネット会員調査代理店を通じて実施している。 

本調査は、2021 年 9 月 12 日までに緊急事態宣言またはまん延防止等重点措置を実施し

ていた 33 都道府県のうち 32 都道府県を調査対象とし、インターネット会員調査代理店を

通じて、調査協力を依頼し、781サンプルより回答を得た。調査は、東北大学大学院経済学

研究科の研究倫理審査委員会の規定に従い、2021 年 12 月 14 日から 2021 年 12 月 16 日に

かけて行われた。 

 本調査は東北大学未来型医療創造卓越大学院プログラムの事業として行われた。 
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A．全体集計結果 
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Q1. あなたは新型コロナワクチンを接種しましたか。 

表 A1 新型コロナワクチンの接種状況について 

Q1 N ％ 

全体 781 100.0  

1.2 回接種した 665  85.1  

2.1 回接種した 4  0.5  

3.接種希望だが、予約が取れず、まだ接種していない 17  2.2  

4.病歴等の禁忌や体質上の理由（アレルギー等）により接種できない 21  2.7  

5.（上記以外の理由で）接種しない 59  7.6  

6.非回答 15  1.9  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q2. Q1で「接種しない」と回答した方にお尋ねします。その理由について、該当するもの

をいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 A2 新型コロナワクチンを接種しない理由について 

Q2 N ％ 

全体 59 -  

1.新型コロナワクチンの効果に疑問があるから 24  40.7  

2.新型コロナワクチンの副反応が心配だから 32  54.2  

3.新型コロナワクチンの重篤な健康被害が心配だから 20  33.9  

4.自分は新型コロナに感染しない、あるいは感染しても重症化しないと思うから 5  8.5  

5.他の人が接種すれば、新型コロナは収束すると思うから 4  6.8  

6.注射の痛みが嫌だから 7  11.9  

7.ワクチンは有害だから 8  13.6  

8.家族や友人など身近な人に、接種しない、あるいは迷っている人が多いから 4  6.8  

9.接種の予約や手続が面倒、あるいはその方法が分からないから 4  6.8  

10.忙しくて予約や接種のための時間がとれないから 6  10.2  

11.信仰上の理由 1  1.7  

12.その他 8  13.6  

13.理由は非回答 5  8.5  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q3.新型コロナ対策として、現在のあなたにあてはまるものをそれぞれ 1つずつお答えくだ

さい。 

表 A3 新型コロナ対策の実施状況について 

Q3 全体 
1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

1.手洗いや手指消毒を行う 
N 781 634  102  30  10  5  

％ 100.0 81.2  13.1  3.8  1.3  0.6  

2.外出時にマスクをする 
N 781 725  29  18  6  3  

％ 100.0 92.8  3.7  2.3  0.8  0.4  

3.人混みを避ける 
N 781 393  242  97  31  18  

％ 100.0 50.3  31.0  12.4  4.0  2.3  

4.同居する家族以外との会

食を控える 

N 781 367  190  122  60  42  

％ 100.0 47.0  24.3  15.6  7.7  5.4  

5.大人数での会食を控える 
N 781 575  90  74  16  26  

％ 100.0 73.6  11.5  9.5  2.0  3.3  

6.日中の外出を控える 
N 781 148  177  206  150  100  

％ 100.0 19.0  22.7  26.4  19.2  12.8  

7.県境を越える移動を控え

る 

N 781 347  144  145  83  62  

％ 100.0 44.4  18.4  18.6  10.6  7.9  

8.イベント等への参加を控

える 

N 781 489  125  94  32  41  

％ 100.0 62.6  16.0  12.0  4.1  5.2  

9.コロナ関連症状があると

きの外出や出勤を控える 

N 781 505  97  131  14  34  

％ 100.0 64.7  12.4  16.8  1.8  4.4  

10.その他 
N 781 273  36  377  10  85  

％ 100.0 35.0  4.6  48.3  1.3  10.9  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q4.あなたの健診等（健康診断、健康診査、人間ドッグ）の受診状況について、もっともあ

てはまるものを1つお答えください。なお、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行

う診療としての検査は、上記の健診等に含まれません。 

表 A4 健診等の受診状況について 

Q4 N ％ 

全体 781  100.0 

1.毎年受けている 514  65.8  

2.2～3 年に 1 回受けている 89  11.4  

3.4～5 年に 1 回受けている 28  3.6  

4.6 年以上受けていない 74  9.5  

6.これまで一度も受けたことがない 76  9.7  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q5.あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「したことがない」から「非

常によくある」のなかで該当するものを1つずつお選びください。 

表 A5 日常生活の状況について 

Q5 

全体 1.した

ことが

ない 

2.一度

だけあ

る 

3.数

回あ

る 

4.しば

しばあ

る 

5.非常

によく

ある 

1.知らない人に道を教えたことがある 
N 781 75  52  412  198  44  

％ 100.0  9.6  6.7  52.8  25.4  5.6  

2.お金を寄付したことがある 
N 781 194  64  398  98  27  

％ 100.0  24.8  8.2  51.0  12.5  3.5  

3.エレベーターのボタンの近くにいたとき、知ら

ない人のためにドアの開け閉めをしたことがある 

N 781 39  20  237  290  195  

％ 100.0  5.0  2.6  30.3  37.1  25.0  

4.店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、店員

に正しい金額を教えたことがある 

N 781 201  53  317  115  95  

％ 100.0  25.7  6.8  40.6  14.7  12.2  

5.知らない人にものを貸してあげたことがある 
N 781 478  66  168  50  19  

％ 100.0  61.2  8.5  21.5  6.4  2.4  

6.知らない人に自分しか知らない情報や知識（切

符の買い方など）を教えてあげたことがある（現

実、ネットのいずれも含む） 

N 781 350  68  254  84  25  

％ 100.0  44.8  8.7  32.5  10.8  3.2  

7.ボランティア活動をしたことがある 
N 781 354  71  250  72  34  

％ 100.0  45.3  9.1  32.0  9.2  4.4  

8.面識のない障害者や高齢者が横断歩道をわたる N 781 426  68  210  49  28  
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のを助けてあげたことがある ％ 100.0  54.5  8.7  26.9  6.3  3.6  

9.電車やバスで障害者や高齢者に席をゆずってあ

げたことがある 

N 781 146  60  382  141  52  

％ 100.0  18.7  7.7  48.9  18.1  6.7  

10.知らない人の自転車が倒れているのを起こし

てあげたことがある 

N 781 347  85  268  55  26  

％ 100.0  44.4  10.9  34.3  7.0  3.3  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q6.あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったですか。

もっとも近いものを1つお答えください。 

表 A6 子どものときの宿題の状況について 

Q6 N ％ 

全体 781 100.0  

1.休みが始まると最初のころにやった 158  20.2  

2.どちらかというと最初のころにやった 159  20.4  

3.毎日ほぼ均等にやった 66  8.5  

4.どちらかというと終わりのころにやった 178  22.8  

5.休みの終わりのころにやった 170  21.8  

6.提出期限を過ぎてからやった 15  1.9  

7.出された宿題をやらなかった 19  2.4  

8.宿題はなかった 16  2.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q7.あなたの現在の就業状況について、 もっとも近いものを1つお答えください。 

表 A7 現在の就業状況について 

Q7 N ％ 

全体 781 100.0  

1.会社・団体の役員等 19  2.4  

2.正規の職員・従業員 326  41.7  

3.派遣社員・契約社員・パート・アルバイト 184  23.6  

4.自営業 45  5.8  

5.家族従業者 6  0.8  

6.就業していない（専業主婦・学生・求職中含む） 201  25.7  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q8.あなたの現在の職種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 A8 現在の職種の分布について 

Q8 N ％ 

全体 781  100.0 

1.専門・技術職 108  13.8  

2.管理職 64  8.2  

3.事務職 132  16.9  

4.販売職 58  7.4  

5.サービス職 101  12.9  

6.保安職 10  1.3  

7.農業 3  0.4  

8.運輸・通信 28  3.6  

9.生産工程・労務 42  5.4  

10.分類不能の職業 28  3.6  

11.就業していない 207  26.5  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q9.あなたの仕事の業種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 A9 仕事の業種の分布について 

Q9 N ％ 

全体 781  100.0 

1.農業、林業、漁業 4  0.5  

2.建設業 23  2.9  

3.製造業 97  12.4  

4.情報通信業 30  3.8  

5.運輸業、郵便業 38  4.9  

6.卸売・小売業 71  9.1  

7.宿泊業・飲食サービス業 17  2.2  

8.その他サービス業 107  13.7  

9.教育・学習支援業 28  3.6  

10.医療、福祉 61  7.8  

11.公務 28  3.6  

12.その他の産業 70  9.0  

13.就業していない 207  26.5  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q10.あなたの最終学歴は、次のどれですか。（学生の場合は、在学状況をお答えください） 

表 A10 最終学歴の分布について 

Q10 N ％ 

全体 781  100.0 

1.中学校卒以下 16  2.0  

2.高等学校卒 214  27.4  

3.短大・専門学校など卒 188  24.1  

4.4 年生の大学卒 330  42.3  

5.大学院修了 33  4.2  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q11.あなたの世帯年収について、昨年と今年（見込み）の金額にもっとも近いものをお選

びください。 

表 A11 世帯年収について 

Q11 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200～

400万円

未満 

3.400～

600万円

未満 

4.600～

800 万

円未満 

5.800 ～

1,000 万

円未満 

6.1,000

～ 1,200

万円未満 

7.1,200～

1,500万円

未満 

8.1,50

0 万円

以上 

9. わ

か ら

ない 

1.昨年 
N 781 94  151  154  109  52  25  15  14  167  

％ 100.0 12.0  19.3  19.7  14.0  6.7  3.2  1.9  1.8  21.4  

2.今年 
N 781 101  145  154  109  52  24  16  13  167  

％  100.0 12.9  18.6  19.7  14.0  6.7  3.1  2.0  1.7  21.4  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q12.現在のあなたの健康状態にもっとも近いものをそれぞれ1つお答えください。 

表 A12 健康状態について 

Q12 
全体 1.良い 2.まあ

良い 

3.ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

1.身体の健康 
N 781 119  206  315  106  35  

％ 100.0  15.2  26.4  40.3  13.6  4.5  

2.こころの健康 
N 781 116  185  302  116  62  

％ 100.0  14.9  23.7  38.7  14.9  7.9  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q13.今後数ヶ月の間に政府のやるべきと思うことをいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 A13 今後政府の取り組みについて 

Q13 N ％ 

全体 781  - 

1.定額給付金の追加支給 381  48.8  

2.3 回目のワクチン接種の推進 451  57.7  

3.医師体制の充実、整備 381  48.8  

4.都市封鎖等強制力のある措置の法整備 113  14.5  

5.GOTO キャンペーン等による経済振興策 169  21.6  

6.国産のワクチンや治療薬、予防薬の開発支援 418  53.5  

7.売上の低下した事業者等への経済支援 261  33.4  

8.その他 23  2.9  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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B．年齢別集計結果 
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Q1. あなたは新型コロナワクチンを接種しましたか。 

表 B1 新型コロナワクチンの接種状況について 

Q1 

全体 1.2 回

接種し

た 

2.1 回

接種し

た 

3.接種希望だ

が、予約が取

れず、まだ接

種していない 

4.病歴等の禁忌や

体質上の理由（ア

レルギー等）によ

り接種できない 

5.（上記

以外の理

由で）接

種しない 

6.非

回答 

全体 
 

N 781 665 4 17 21 59 15 

％ 100.0 85.1 0.5 2.2 2.7 7.6 1.9 

20 歳代 
N 96 76 1 1 5 9 4 

％ 100.0 79.2 1.0 1.0 5.2 9.4 4.2 

30 歳代 
N 164 133 0 3 5 21 2 

％ 100.0 81.1 0.0 1.8 3.0 12.8 1.2 

40 歳代 
N 195 166 2 4 4 14 5 

％ 100.0 85.1 1.0 2.1 2.1 7.2 2.6 

50 歳代 
N 210 182 1 8 5 11 3 

％ 100.0 86.7 0.5 3.8 2.4 5.2 1.4 

60 歳代 
N 116 108 0 1 2 4 1 

％ 100.0 93.1 0.0 0.9 1.7 3.4 0.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q2. Q1で「接種しない」と回答した方にお尋ねします。その理由について、該当するもの

をいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 B2 新型コロナワクチンを接種しない理由について 

Q2 

全体 1. 新

型 コ

ロ ナ

ワ ク

チ ン

の 効

果 に

疑 問

が あ

る か

ら 

2. 新

型 コ

ロ ナ

ワ ク

チ ン

の 副

反 応

が 心

配 だ

から 

3. 新

型 コ

ロ ナ

ワ ク

チ ン

の 重

篤 な

健 康

被 害

が 心

配 だ

から 

4.自分

は新型

コロナ

に感染

し な

い、あ

るいは

感染し

ても重

症化し

ないと

思うか

ら 

5.他の

人 が

接 種

す れ

ば、新

型 コ

ロ ナ

は 収

束 す

る と

思 う

から 

6. 注

射 の

痛 み

が 嫌

だ か

ら 

7. ワ

クチ

ンは

有害

だか

ら 

8. 家 族

や 友 人

な ど 身

近 な 人

に、接種

しない、

あ る い

は 迷 っ

て い る

人 が 多

いから 

9. 接 種

の 予 約

や 手 続

が面倒、

あ る い

は そ の

方 法 が

分 か ら

な い か

ら 

10.忙し

く て 予

約 や 接

種 の た

め の 時

間 が と

れ な い

から 

11.

信仰

上の

理由 

12.

その

他 

13. 理

由 は

非 回

答 

全体 
N 59 24 32 20 5 4 7 8 4 4 6 1 8 5 

％  - 40.7 54.2 33.9 8.5 6.8 11.9 13.6 6.8 6.8 10.2 1.7 13.6 8.5 

20 歳代 
N 9 4 5 2 2 1 3 1 2 1 1 0 1 2 

％  - 44.4 55.6 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2 

30 歳代 
N 21 10 13 9 1 2 2 2 2 1 2 0 3 1 

％  - 47.6 61.9 42.9 4.8 9.5 9.5 9.5 9.5 4.8 9.5 0.0 14.3 4.8 

40 歳代 
N 14 3 4 3 0 0 2 3 0 1 1 0 3 1 

％  - 21.4 28.6 21.4 0.0 0.0 14.3 21.4 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1 

50 歳代 
N 11 6 7 4 1 1 0 2 0 1 2 1 0 1 

％  - 54.5 63.6 36.4 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 

60 歳代 
N 4 1 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

％  - 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q3.新型コロナ対策として、現在のあなたにあてはまるものをそれぞれ 1つずつお答えくだ

さい。 

表 B3-1 手洗いや手指消毒の実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 634 102 30 10 5 

％  100.0 81.2 13.1 3.8 1.3 0.6 

20歳代 
N 96 76 8 5 3 4 

％  100.0 79.2 8.3 5.2 3.1 4.2 

30歳代 
N 164 135 21 6 2 0 

％  100.0 82.3 12.8 3.7 1.2 0.0 

40歳代 
N 195 152 32 10 1 0 

％  100.0 77.9 16.4 5.1 0.5 0.0 

50歳代 
N 210 175 24 6 4 1 

％  100.0 83.3 11.4 2.9 1.9 0.5 

60歳代 
N 116 96 17 3 0 0 

％  100.0 82.8 14.7 2.6 0.0 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B3-2 外出時にマスクをする実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 725 29 18 6 3 

％  100.0 92.8 3.7 2.3 0.8 0.4 

20歳代 
N 96 87 3 2 1 3 

％  100.0 90.6 3.1 2.1 1.0 3.1 

30歳代 
N 164 152 5 5 2 0 

％  100.0 92.7 3.0 3.0 1.2 0.0 

40歳代 
N 195 176 13 6 0 0 

％  100.0 90.3 6.7 3.1 0.0 0.0 

50歳代 
N 210 198 4 5 3 0 

％  100.0 94.3 1.9 2.4 1.4 0.0 

60歳代 
N 116 112 4 0 0 0 

％  100.0 96.6 3.4 0.0 0.0 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 



15 

 

表 B3-3 人込みを避ける実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 393 242 97 31 18 

％  100.0 50.3 31.0 12.4 4.0 2.3 

20歳代 
N 96 35 32 12 10 7 

％  100.0 36.5 33.3 12.5 10.4 7.3 

30歳代 
N 164 78 53 25 5 3 

％  100.0 47.6 32.3 15.2 3.0 1.8 

40歳代 
N 195 84 74 22 9 6 

％  100.0 43.1 37.9 11.3 4.6 3.1 

50歳代 
N 210 122 52 27 7 2 

％  100.0 58.1 24.8 12.9 3.3 1.0 

60歳代 
N 116 74 31 11 0 0 

％  100.0 63.8 26.7 9.5 0.0 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B3-4 同居する家族以外との会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 367 190 122 60 42 

％  100.0 47.0 24.3 15.6 7.7 5.4 

20歳代 
N 96 28 25 13 18 12 

％  100.0 29.2 26.0 13.5 18.8 12.5 

30歳代 
N 164 63 46 31 13 11 

％  100.0 38.4 28.0 18.9 7.9 6.7 

40歳代 
N 195 94 51 27 13 10 

％  100.0 48.2 26.2 13.8 6.7 5.1 

50歳代 
N 210 117 41 31 13 8 

％  100.0 55.7 19.5 14.8 6.2 3.8 

60歳代 
N 116 65 27 20 3 1 

％  100.0 56.0 23.3 17.2 2.6 0.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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表 B3-5 大人数での会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 575 90 74 16 26 

％  100.0 73.6 11.5 9.5 2.0 3.3 

20歳代 
N 96 55 22 7 6 6 

％  100.0 57.3 22.9 7.3 6.3 6.3 

30歳代 
N 164 114 21 21 3 5 

％  100.0 69.5 12.8 12.8 1.8 3.0 

40歳代 
N 195 140 25 20 5 5 

％  100.0 71.8 12.8 10.3 2.6 2.6 

50歳代 
N 210 168 13 17 2 10 

％  100.0 80.0 6.2 8.1 1.0 4.8 

60歳代 
N 116 98 9 9 0 0 

％  100.0 84.5 7.8 7.8 0.0 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B3-6 日中の外出を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 148 177 206 150 100 

％  100.0 19.0 22.7 26.4 19.2 12.8 

20歳代 
N 96 13 20 18 28 17 

％  100.0 13.5 20.8 18.8 29.2 17.7 

30歳代 
N 164 31 42 39 29 23 

％  100.0 18.9 25.6 23.8 17.7 14.0 

40歳代 
N 195 35 44 57 31 28 

％  100.0 17.9 22.6 29.2 15.9 14.4 

50歳代 
N 210 46 43 58 40 23 

％  100.0 21.9 20.5 27.6 19.0 11.0 

60歳代 
N 116 23 28 34 22 9 

％  100.0 19.8 24.1 29.3 19.0 7.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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表 B3-7 県境を越える移動を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 347 144 145 83 62 

％  100.0 44.4 18.4 18.6 10.6 7.9 

20歳代 
N 96 36 22 11 16 11 

％  100.0 37.5 22.9 11.5 16.7 11.5 

30歳代 
N 164 73 34 31 15 11 

％  100.0 44.5 20.7 18.9 9.1 6.7 

40歳代 
N 195 69 48 40 21 17 

％  100.0 35.4 24.6 20.5 10.8 8.7 

50歳代 
N 210 106 22 44 21 17 

％  100.0 50.5 10.5 21.0 10.0 8.1 

60歳代 
N 116 63 18 19 10 6 

％  100.0 54.3 15.5 16.4 8.6 5.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B3-8 イベント等への参加を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 489 125 94 32 41 

％  100.0 62.6 16.0 12.0 4.1 5.2 

20歳代 
N 96 47 14 17 7 11 

％  100.0 49.0 14.6 17.7 7.3 11.5 

30歳代 
N 164 99 30 18 8 9 

％  100.0 60.4 18.3 11.0 4.9 5.5 

40歳代 
N 195 116 38 26 7 8 

％  100.0 59.5 19.5 13.3 3.6 4.1 

50歳代 
N 210 141 28 21 7 13 

％  100.0 67.1 13.3 10.0 3.3 6.2 

60歳代 
N 116 86 15 12 3 0 

％  100.0 74.1 12.9 10.3 2.6 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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表 B3-9 コロナ関連症状があるときの外出や出勤を控える実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 505 97 131 14 34 

％  100.0 64.7 12.4 16.8 1.8 4.4 

20歳代 
N 96 66 9 11 5 5 

％  100.0 68.8 9.4 11.5 5.2 5.2 

30歳代 
N 164 105 24 26 2 7 

％  100.0 64.0 14.6 15.9 1.2 4.3 

40歳代 
N 195 112 34 39 3 7 

％  100.0 57.4 17.4 20.0 1.5 3.6 

50歳代 
N 210 137 18 38 4 13 

％  100.0 65.2 8.6 18.1 1.9 6.2 

60歳代 
N 116 85 12 17 0 2 

％  100.0 73.3 10.3 14.7 0.0 1.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B3-10 その他の実施状況について 

 

全体 1.いつも

している 

2.ときどき

している 

3.どちら

でもない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

全体 
N 781 273 36 377 10 85 

％  100.0 35.0 4.6 48.3 1.3 10.9 

20歳代 
N 96 22 8 46 3 17 

％  100.0 22.9 8.3 47.9 3.1 17.7 

30歳代 
N 164 55 10 77 3 19 

％  100.0 33.5 6.1 47.0 1.8 11.6 

40歳代 
N 195 50 12 112 2 19 

％  100.0 25.6 6.2 57.4 1.0 9.7 

50歳代 
N 210 96 4 93 1 16 

％  100.0 45.7 1.9 44.3 0.5 7.6 

60歳代 
N 116 50 2 49 1 14 

％  100.0 43.1 1.7 42.2 0.9 12.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q4.あなたの健診等（健康診断、健康診査、人間ドッグ）の受診状況について、もっともあ

てはまるものを1つお答えください。なお、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行

う診療としての検査は、上記の健診等に含まれません。 

表 B4 健診等の受診状況について 

Q4 

全体 1.毎年

受けて

いる 

2.2～3年

に 1 回受

けている 

3.4～5 年

に 1回受け

ている 

4.6年以上

受けてい

ない 

5.これまで一

度も受けたこ

とがない 

全体 
N 781 514 89 28 74 76 

％ 100.0 65.8 11.4 3.6 9.5 9.7 

20 歳代 
N 96 57 10 1 4 24 

％ 100.0 59.4 10.4 1.0 4.2 25.0 

30 歳代 
N 164 85 24 7 29 19 

％ 100.0 51.8 14.6 4.3 17.7 11.6 

40 歳代 
N 195 140 16 8 16 15 

％ 100.0 71.8 8.2 4.1 8.2 7.7 

50 歳代 
N 210 150 25 8 13 14 

％ 100.0  71.4 11.9 3.8 6.2 6.7 

60 歳代 
N 116 82 14 4 12 4 

％ 100.0 70.7 12.1 3.4 10.3 3.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

Q5.あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「したことがない」から「非

常によくある」のなかで該当するものを1つずつお選びください。 

表 B5-1 知らない人に道を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 75 52 412 198 44 

％ 100.0 9.6 6.7 52.8 25.4 5.6 

20 歳代 
N 96 18 11 45 18 4 

％ 100.0 18.8 11.5 46.9 18.8 4.2 

30 歳代 
N 164 16 15 76 44 13 

％ 100.0 9.8 9.1 46.3 26.8 7.9 

40 歳代 
N 195 20 14 104 46 11 

％ 100.0 10.3 7.2 53.3 23.6 5.6 
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50 歳代 
N 210 10 8 122 56 14 

％ 100.0 4.8 3.8 58.1 26.7 6.7 

60 歳代 
N 116 11 4 65 34 2 

％ 100.0 9.5 3.4 56.0 29.3 1.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-2 お金を寄付したことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 194 64 398 98 27 

％ 100.0 24.8 8.2 51.0 12.5 3.5 

20 歳代 
N 96 37 6 41 11 1 

％ 100.0 38.5 6.3 42.7 11.5 1.0 

30 歳代 
N 164 44 17 82 14 7 

％ 100.0 26.8 10.4 50.0 8.5 4.3 

40 歳代 
N 195 46 16 102 26 5 

％ 100.0 23.6 8.2 52.3 13.3 2.6 

50 歳代 
N 210 41 16 116 27 10 

％ 100.0 19.5 7.6 55.2 12.9 4.8 

60 歳代 
N 116 26 9 57 20 4 

％ 100.0 22.4 7.8 49.1 17.2 3.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-3 エレベーターのボタンの近くにいたとき、 

知らない人のためにドアの開け閉めをしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 39 20 237 290 195 

％ 100.0 5.0 2.6 30.3 37.1 25.0 

20 歳代 
N 96 7 1 27 34 27 

％ 100.0 7.3 1.0 28.1 35.4 28.1 

30 歳代 
N 164 5 5 46 53 55 

％ 100.0 3.0 3.0 28.0 32.3 33.5 

40 歳代 
N 195 12 5 48 87 43 

％ 100.0 6.2 2.6 24.6 44.6 22.1 
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50 歳代 
N 210 9 5 69 70 57 

％ 100.0 4.3 2.4 32.9 33.3 27.1 

60 歳代 
N 116 6 4 47 46 13 

％ 100.0 5.2 3.4 40.5 39.7 11.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-4 店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、 

店員に正しい金額を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 201 53 317 115 95 

％ 100.0 25.7 6.8 40.6 14.7 12.2 

20 歳代 
N 96 45 11 22 11 7 

％ 100.0 46.9 11.5 22.9 11.5 7.3 

30 歳代 
N 164 45 11 65 20 23 

％ 100.0 27.4 6.7 39.6 12.2 14.0 

40 歳代 
N 195 51 13 82 25 24 

％ 100.0 26.2 6.7 42.1 12.8 12.3 

50 歳代 
N 210 33 12 93 40 32 

％ 100.0 15.7 5.7 44.3 19.0 15.2 

60 歳代 
N 116 27 6 55 19 9 

％ 100.0 23.3 5.2 47.4 16.4 7.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-5 知らない人にものを貸してあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 478 66 168 50 19 

％ 100.0 61.2 8.5 21.5 6.4 2.4 

20 歳代 
N 96 62 8 17 6 3 

％ 100.0 64.6 8.3 17.7 6.3 3.1 

30 歳代 
N 164 102 13 27 21 1 

％ 100.0 62.2 7.9 16.5 12.8 0.6 

40 歳代 
N 195 123 23 38 7 4 

％ 100.0 63.1 11.8 19.5 3.6 2.1 
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50 歳代 
N 210 120 12 56 13 9 

％ 100.0 57.1 5.7 26.7 6.2 4.3 

60 歳代 
N 116 71 10 30 3 2 

％ 100.0 61.2 8.6 25.9 2.6 1.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-6 知らない人に自分しか知らない情報や知識を教えてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 350 68 254 84 25 

％ 100.0 44.8 8.7 32.5 10.8 3.2 

20 歳代 
N 96 55 8 21 11 1 

％ 100.0 57.3 8.3 21.9 11.5 1.0 

30 歳代 
N 164 71 17 51 16 9 

％ 100.0 43.3 10.4 31.1 9.8 5.5 

40 歳代 
N 195 82 19 64 25 5 

％ 100.0 42.1 9.7 32.8 12.8 2.6 

50 歳代 
N 210 95 16 68 23 8 

％ 100.0 45.2 7.6 32.4 11.0 3.8 

60 歳代 
N 116 47 8 50 9 2 

％ 100.0 40.5 6.9 43.1 7.8 1.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-7 ボランティア活動をしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 354 71 250 72 34 

％ 100.0 45.3 9.1 32.0 9.2 4.4 

20 歳代 
N 96 44 10 28 10 4 

％ 100.0 45.8 10.4 29.2 10.4 4.2 

30 歳代 
N 164 71 20 54 12 7 

％ 100.0 43.3 12.2 32.9 7.3 4.3 

40 歳代 
N 195 81 20 75 14 5 

％ 100.0 41.5 10.3 38.5 7.2 2.6 

50 歳代 N 210 99 13 65 21 12 
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％ 100.0 47.1 6.2 31.0 10.0 5.7 

60 歳代 
N 116 59 8 28 15 6 

％ 100.0 50.9 6.9 24.1 12.9 5.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-8 面識のない障害者や高齢者が横断歩道をわたるの 

を助けてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 426 68 210 49 28 

％ 100.0 54.5 8.7 26.9 6.3 3.6 

20 歳代 
N 96 63 9 17 5 2 

％ 100.0 65.6 9.4 17.7 5.2 2.1 

30 歳代 
N 164 104 12 31 10 7 

％ 100.0 63.4 7.3 18.9 6.1 4.3 

40 歳代 
N 195 106 20 55 10 4 

％ 100.0 54.4 10.3 28.2 5.1 2.1 

50 歳代 
N 210 95 17 66 21 11 

％ 100.0 45.2 8.1 31.4 10.0 5.2 

60 歳代 
N 116 58 10 41 3 4 

％ 100.0 50.0 8.6 35.3 2.6 3.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-9 電車やバスで障害者や高齢者に席をゆずってあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 146 60 382 141 52 

％ 100.0 18.7 7.7 48.9 18.1 6.7 

20 歳代 
N 96 30 11 39 12 4 

％ 100.0 31.3 11.5 40.6 12.5 4.2 

30 歳代 
N 164 38 16 74 25 11 

％ 100.0 23.2 9.8 45.1 15.2 6.7 

40 歳代 
N 195 34 18 95 36 12 

％ 100.0 17.4 9.2 48.7 18.5 6.2 

50 歳代 N 210 31 9 107 45 18 
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％ 100.0 14.8 4.3 51.0 21.4 8.6 

60 歳代 
N 116 13 6 67 23 7 

％ 100.0 11.2 5.2 57.8 19.8 6.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B5-10 知らない人の自転車が倒れているのを起こしてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 347 85 268 55 26 

％ 100.0 44.4 10.9 34.3 7.0 3.3 

20 歳代 
N 96 49 17 23 5 2 

％ 100.0 51.0 17.7 24.0 5.2 2.1 

30 歳代 
N 164 69 25 51 9 10 

％ 100.0 42.1 15.2 31.1 5.5 6.1 

40 歳代 
N 195 79 25 72 17 2 

％ 100.0 40.5 12.8 36.9 8.7 1.0 

50 歳代 
N 210 91 11 80 18 10 

％ 100.0 43.3 5.2 38.1 8.6 4.8 

60 歳代 
N 116 59 7 42 6 2 

％ 100.0 50.9 6.0 36.2 5.2 1.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q6.あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったですか。

もっとも近いものを1つお答えください。 

表 B6 子どものときの宿題の状況について 

B6 

全体 1.休み

が始ま

ると最

初のこ

ろにや

った 

2.どち

らかと

いうと

最初の

ころに

やった 

3.毎日

ほぼ均

等にや

った 

4.どち

らかと

いうと

終わり

のころ

にやっ

た 

5.休み

の終わ

りのこ

ろにや

った 

6.提出

期限を

過ぎて

からや

った 

7.出さ

れた宿

題をや

らなか

った 

8.宿題

はなか

った 

全体 

  

N 781 158 159 66 178 170 15 19 16 

％ 100.0 20.2 20.4 8.5 22.8 21.8 1.9 2.4 2.0 

20 歳代 N 96 26 14 6 17 29 0 3 1 
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％ 100.0 27.1 14.6 6.3 17.7 30.2 0.0 3.1 1.0 

30 歳代 
N 164 26 43 16 40 21 6 5 7 

％ 100.0 15.9 26.2 9.8 24.4 12.8 3.7 3.0 4.3 

40 歳代 
N 195 43 33 23 49 35 2 6 4 

％ 100.0 22.1 16.9 11.8 25.1 17.9 1.0 3.1 2.1 

50 歳代 
N 210 42 44 10 44 59 4 3 4 

％ 100.0 20.0 21.0 4.8 21.0 28.1 1.9 1.4 1.9 

60 歳代 
N 116 21 25 11 28 26 3 2 0 

％ 100.0 18.1 21.6 9.5 24.1 22.4 2.6 1.7 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q7.あなたの現在の就業状況について、 もっとも近いものを1つお答えください。 

表 B7 現在の就業状況について 

Q7 

全体 1.会

社・団

体の役

員等 

2.正規

の職

員・従

業員 

3.派遣社員・

契約社員・パ

ート・アルバ

イト 

4.自

営業 

5.家

族従

業者 

6.就業してい

ない（専業主

婦・学生・求

職中含む） 

全体 
N 781 19 326 184 45 6 201 

％ 100.0 2.4 41.7 23.6 5.8 0.8 25.7 

20 歳代 
N 96 6 42 21 1 0 26 

％ 100.0 6.3 43.8 21.9 1.0 0.0 27.1 

30 歳代 
N 164 3 65 37 5 1 53 

％ 100.0 1.8 39.6 22.6 3.0 0.6 32.3 

40 歳代 
N 195 3 90 53 8 4 37 

％ 100.0 1.5 46.2 27.2 4.1 2.1 19.0 

50 歳代 
N 210 5 107 39 12 0 47 

％ 100.0 2.4 51.0 18.6 5.7 0.0 22.4 

60 歳代 
N 116 2 22 34 19 1 38 

％ 100.0 1.7 19.0 29.3 16.4 0.9 32.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q8.あなたの現在の職種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 B8 現在の職種の分布について 

Q8 

全体 1.専

門・

技術

職 

2.管

理職 

3.事

務職 

4.販

売職 

5.サ

ービ

ス職 

6.保

安職 

7.農

業 

8.運

輸・

通信 

9.生

産工

程・

労務 

10.

分類

不能

の職

業 

11.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 108 64 132 58 101 10 3 28 42 28 207 

％ 100.0 13.8 8.2 16.9 7.4 12.9 1.3 0.4 3.6 5.4 3.6 26.5 

20 歳代 
N 96 10 0 26 11 12 0 0 3 5 1 28 

％ 100.0 10.4 0.0 27.1 11.5 12.5 0.0 0.0 3.1 5.2 1.0 29.2 

30 歳代 
N 164 25 5 24 14 24 3 0 2 7 7 53 

％ 100.0 15.2 3.0 14.6 8.5 14.6 1.8 0.0 1.2 4.3 4.3 32.3 

40 歳代 
N 195 26 19 35 13 25 2 2 5 17 10 41 

％ 100.0 13.3 9.7 17.9 6.7 12.8 1.0 1.0 2.6 8.7 5.1 21.0 

50 歳代 
N 210 32 30 31 15 23 3 1 15 10 4 46 

％ 100.0 15.2 14.3 14.8 7.1 11.0 1.4 0.5 7.1 4.8 1.9 21.9 

60 歳代 
N 116 15 10 16 5 17 2 0 3 3 6 39 

％ 100.0 12.9 8.6 13.8 4.3 14.7 1.7 0.0 2.6 2.6 5.2 33.6 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q9.あなたの仕事の業種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 B9 仕事の業種の分布について 

Q9 

全体 1.農

業、

林

業、

漁業 

2.

建

設

業 

3.製

造業 

4.

情

報

通

信

業 

5.運

輸

業、

郵便

業 

6.卸

売・

小売

業 

7.宿

泊

業・

飲食

サー

ビス

業 

8.そ

の他

サー

ビス

業 

9.教

育・

学習

支援

業 

10.

医

療、

福祉 

11.

公

務 

12.

その

他の

産業 

13.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 4 23 97 30 38 71 17 107 28 61 28 70 207 

％ 100.0  0.5 2.9 12.4 3.8 4.9 9.1 2.2 13.7 3.6 7.8 3.6 9.0 26.5 

20 歳代 
N 96 0 3 10 6 4 12 3 9 3 9 2 7 28 

％ 100.0 0.0 3.1 10.4 6.3 4.2 12.5 3.1 9.4 3.1 9.4 2.1 7.3 29.2 
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30 歳代 
N 164 1 6 17 1 6 15 7 18 4 20 4 12 53 

％ 100.0 0.6 3.7 10.4 0.6 3.7 9.1 4.3 11.0 2.4 12.2 2.4 7.3 32.3 

40 歳代 
N 195 2 4 36 7 8 17 6 26 4 13 8 23 41 

％ 100.0 1.0 2.1 18.5 3.6 4.1 8.7 3.1 13.3 2.1 6.7 4.1 11.8 21.0 

50 歳代 
N 210 1 8 25 15 17 17 1 33 14 11 7 16 45 

％ 100.0 0.5 3.8 11.9 7.1 8.1 8.1 0.5 15.7 6.7 5.2 3.3 7.6 21.4 

60 歳代 
N 116 0 2 9 1 3 10 0 21 3 8 7 12 40 

％ 100.0 0.0 1.7 7.8 0.9 2.6 8.6 0.0 18.1 2.6 6.9 6.0 10.3 34.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q10.あなたの最終学歴は、次のどれですか。（学生の場合は、在学状況をお答えください） 

表 B10 最終学歴の分布について 

Q10 
全体 1.中学校

卒以下 

2.高等

学校卒 

3.短大・専門

学校など卒 

4.4年生の

大学卒 

5.大学

院修了 

全体 
 

N 781 16 214 188 330 33 

％ 100.0 2.0 27.4 24.1 42.3 4.2 

20 歳代 
N 96 3 33 15 42 3 

％ 100.0 3.1 34.4 15.6 43.8 3.1 

30 歳代 
N 164 3 43 50 63 5 

％ 100.0 1.8 26.2 30.5 38.4 3.0 

40 歳代 
N 195 5 46 51 84 9 

％ 100.0 2.6 23.6 26.2 43.1 4.6 

50 歳代 
N 210 2 60 53 82 13 

％ 100.0 1.0 28.6 25.2 39.0 6.2 

60 歳代 
N 116 3 32 19 59 3 

％ 100.0 2.6 27.6 16.4 50.9 2.6 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q11.あなたの世帯年収について、昨年と今年（見込み）の金額にもっとも近いものをお選

びください。 

表 B11-1 昨年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 94 151 154 109 52 25 15 14 167 

％ 100.0  12.0 19.3 19.7 14.0 6.7 3.2 1.9 1.8 21.4 

20 歳代 
N 96 17 24 25 5 3 1 0 1 20 

％ 100.0  17.7 25.0 26.0 5.2 3.1 1.0 0.0 1.0 20.8 

30 歳代 
N 164 18 39 34 25 7 4 1 1 35 

％  100.0 11.0 23.8 20.7 15.2 4.3 2.4 0.6 0.6 21.3 

40 歳代 
N 195 14 36 37 36 12 8 3 4 45 

％  100.0 7.2 18.5 19.0 18.5 6.2 4.1 1.5 2.1 23.1 

50 歳代 
N 210) 20 25 38 28 23 9 10 8 49 

％  100.0 9.5 11.9 18.1 13.3 11.0 4.3 4.8 3.8 23.3 

60 歳代 
N 116 25 27 20 15 7 3 1 0 18 

％  100.0 21.6 23.3 17.2 12.9 6.0 2.6 0.9 0.0 15.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B11-2 今年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 101 145 154 109 52 24 16 13 167 

％ 100.0  12.9 18.6 19.7 14.0 6.7 3.1 2.0 1.7 21.4 

20 歳代 
N 96 21 20 24 6 3 1 0 1 20 

％ 100.0  21.9 20.8 25.0 6.3 3.1 1.0 0.0 1.0 20.8 

30 歳代 
N 164 20 35 38 24 8 3 0 1 35 

％  100.0 12.2 21.3 23.2 14.6 4.9 1.8 0.0 0.6 21.3 

40 歳代 N 195 17 33 35 36 13 8 4 4 45 
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％  100.0 8.7 16.9 17.9 18.5 6.7 4.1 2.1 2.1 23.1 

50 歳代 
N 210) 19 26 39 28 21 10 11 7 49 

％  100.0 9.0 12.4 18.6 13.3 10.0 4.8 5.2 3.3 23.3 

60 歳代 
N 116 24 31 18 15 7 2 1 0 18 

％  100.0 20.7 26.7 15.5 12.9 6.0 1.7 0.9 0.0 15.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q12.現在のあなたの健康状態にもっとも近いものをそれぞれ1つお答えください。 

表 B12-1 身体の健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

全体 
N 781 119 206 315 106 35 

％ 100.0 15.2 26.4 40.3 13.6 4.5 

20 歳代 
N 96 26 28 31 8 3 

％ 100.0 27.1 29.2 32.3 8.3 3.1 

30 歳代 
N 164 19 50 76 16 3 

％ 100.0 11.6 30.5 46.3 9.8 1.8 

40 歳代 
N 195 27 58 74 25 11 

％ 100.0 13.8 29.7 37.9 12.8 5.6 

50 歳代 
N 210 28 46 81 42 13 

％ 100.0 13.3 21.9 38.6 20.0 6.2 

60 歳代 
N 116 19 24 53 15 5 

％ 100.0 16.4 20.7 45.7 12.9 4.3 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 B12-2 こころの健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

全体 
N 781 116 185 302 116 62 

％ 100.0 14.9 23.7 38.7 14.9 7.9 

20 歳代 
N 96 22 25 30 15 4 

％ 100.0 22.9 26.0 31.3 15.6 4.2 

30 歳代 
N 164 19 36 70 25 14 

％ 100.0 11.6 22.0 42.7 15.2 8.5 
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40 歳代 
N 195 28 48 69 29 21 

％ 100.0 14.4 24.6 35.4 14.9 10.8 

50 歳代 
N 210 27 49 83 36 15 

％ 100.0 12.9 23.3 39.5 17.1 7.1 

60 歳代 
N 116 20 27 50 11 8 

％ 100.0 17.2 23.3 43.1 9.5 6.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q13.今後数ヶ月の間に政府のやるべきと思うことをいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 B13 今後政府の取り組みについて 

Q13 

全体 1.定額

給付金

の追加

支給 

2.3 回

目のワ

クチン

接種の

推進 

3.医師

体制の

充実、

整備 

4.都市

封鎖等

強制力

のある

措置の

法整備 

5.GOTO

キャンペ

ーン等に

よる経済

振興策 

6.国産

のワク

チンや

治 療

薬、予

防薬の

開発支

援 

7.売上

の低下

した事

業者等

への経

済支援 

8.その

他 

全体 
N 781 381 451 381 113 169 418 261 23 

％ - 48.8 57.7 48.8 14.5 21.6 53.5 33.4 2.9 

20 歳代 
N 96 59 38 44 11 27 34 32 2 

％ - 61.5 39.6 45.8 11.5 28.1 35.4 33.3 2.1 

30 歳代 
N 164 96 69 71 21 38 70 63 5 

％ - 58.5 42.1 43.3 12.8 23.2 42.7 38.4 3.0 

40 歳代 
N 195 89 115 98 24 40 100 49 6 

％ - 45.6 59.0 50.3 12.3 20.5 51.3 25.1 3.1 

50 歳代 
N 210 94 136 100 30 37 128 67 5 

％ - 44.8 64.8 47.6 14.3 17.6 61.0 31.9 2.4 

60 歳代 
N 116 43 93 68 27 27 86 50 5 

％ - 37.1 80.2 58.6 23.3 23.3 74.1 43.1 4.3 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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C. 男女別集計結果 
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Q1. あなたは新型コロナワクチンを接種しましたか。 

表 C1 新型コロナワクチンの接種状況について 

Q1 

全体 1.2 回

接種し

た 

2.1 回

接種し

た 

3.接種希望

だが、予約

が取れず、

まだ接種し

ていない 

4.病歴等の禁忌

や体質上の理由

（アレルギー

等）により接種

できない 

5.（上記

以外の理

由で）接

種しない 

6.非

回答 

全体 
N 781 665 4 17 21 59 15 

% 100.0 85.1 0.5 2.2 2.7 7.6 1.9 

男性 
N 373 322 4 9 6 25 7 

% 100.0 86.3 1.1 2.4 1.6 6.7 1.9 

女性 
N 408 343 0 8 15 34 8 

% 100.0 84.1 0.0 2.0 3.7 8.3 2.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q2. Q1で「接種しない」と回答した方にお尋ねします。その理由について、該当するもの

をいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 C2 新型コロナワクチンを接種しない理由について 

Q2 

全体 1. 新

型コ

ロナ

ワク

チン

の効

果に

疑問

があ

るか

ら 

2. 新

型コ

ロナ

ワク

チン

の副

反応

が心

配だ

から 

3. 新

型コ

ロナ

ワク

チン

の重

篤な

健康

被害

が心

配だ

から 

4.自分

は新型

コロナ

に感染

し な

い、あ

るいは

感染し

ても重

症化し

ないと

思うか

ら 

5. 他

の 人

が 接

種 す

れば、

新 型

コ ロ

ナ は

収 束

す る

と 思

う か

ら 

6. 注

射の

痛み

が嫌

だか

ら 

7. ワ

クチ

ンは

有害

だか

ら 

8. 家

族 や

友 人

な ど

身 近

な 人

に、接

種 し

ない、

あ る

い は

迷 っ

て い

る 人

が 多

い か

ら 

9. 接

種 の

予 約

や 手

続 が

面

倒 、

あ る

い は

そ の

方 法

が 分

か ら

な い

から 

10.忙

し く

て 予

約 や

接 種

の た

め の

時 間

が と

れ な

い か

ら 

11.信

仰 上

の 理

由 

12.

その

他 

13.理

由 は

非 回

答 

全体 N 59 24 32 20 5 4 7 8 4 4 6 1 8 5 
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％  - 40.7 54.2 33.9 8.5 6.8 11.9 13.6 6.8 6.8 10.2 1.7 13.6 8.5 

男性 
N 25 9 9 7 4 1 2 3 0 2 4 0 2 3 

％  - 36.0 36.0 28.0 16.0 4.0 8.0 12.0 0.0 8.0 16.0 0.0 8.0 12.0 

女性 
N 34 15 23 13 1 3 5 5 4 2 2 1 6 2 

％  - 44.1 67.6 38.2 2.9 8.8 14.7 14.7 11.8 5.9 5.9 2.9 17.6 5.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q3.新型コロナ対策として、現在のあなたにあてはまるものをそれぞれ 1つずつお答えくだ

さい。 

表 C3-1 手洗いや手指消毒の実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 634 102 30 10 5 

% 100.0 81.2 13.1 3.8 1.3 0.6 

男性 
N 373 277 68 20 6 2 

% 100.0 74.3 18.2 5.4 1.6 0.5 

女性 
N 408 357 34 10 4 3 

% 100.0 87.5 8.3 2.5 1.0 0.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-2 外出時にマスクをする実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 725 29 18 6 3 

% 100.0 92.8 3.7 2.3 0.8 0.4 

男性 
N 373 334 22 13 3 1 

% 100.0 89.5 5.9 3.5 0.8 0.3 

女性 
N 408 391 7 5 3 2 

% 100.0 95.8 1.7 1.2 0.7 0.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-3 人込みを避ける実施状況について 

 

全体 1.いつ 2.とき 3.どち 4.あま 5.まった
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もして

いる 

どきし

ている 

らでも

ない 

りして

いない 

くしてい

ない 

全体 
N 781 393 242 97 31 18 

% 100.0 50.3 31.0 12.4 4.0 2.3 

男性 
N 373 178 105 65 16 9 

% 100.0 47.7 28.2 17.4 4.3 2.4 

女性 
N 408 215 137 32 15 9 

% 100.0 52.7 33.6 7.8 3.7 2.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-4 同居する家族以外との会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 367 190 122 60 42 

% 100.0 47.0 24.3 15.6 7.7 5.4 

男性 
N 373 179 81 66 27 20 

% 100.0 48.0 21.7 17.7 7.2 5.4 

女性 
N 408 188 109 56 33 22 

% 100.0 46.1 26.7 13.7 8.1 5.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-5 大人数での会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 575 90 74 16 26 

% 100.0 73.6 11.5 9.5 2.0 3.3 

男性 
N 373 252 48 49 8 16 

% 100.0 67.6 12.9 13.1 2.1 4.3 

女性 
N 408 323 42 25 8 10 

% 100.0 79.2 10.3 6.1 2.0 2.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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表 C3-6 日中の外出を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 148 177 206 150 100 

% 100.0 19.0 22.7 26.4 19.2 12.8 

男性 
N 373 75 71 105 71 51 

% 100.0 20.1 19.0 28.2 19.0 13.7 

女性 
N 408 73 106 101 79 49 

% 100.0 17.9 26.0 24.8 19.4 12.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-7 県境を越える移動を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 347 144 145 83 62 

% 100.0 44.4 18.4 18.6 10.6 7.9 

男性 
N 373 142 60 85 47 39 

% 100.0 38.1 16.1 22.8 12.6 10.5 

女性 
N 408 205 84 60 36 23 

% 100.0 50.2 20.6 14.7 8.8 5.6 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-8 イベント等への参加を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 489 125 94 32 41 

% 100.0 62.6 16.0 12.0 4.1 5.2 

男性 
N 373 218 62 56 17 20 

% 100.0 58.4 16.6 15.0 4.6 5.4 

女性 
N 408 271 63 38 15 21 

% 100.0 66.4 15.4 9.3 3.7 5.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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表 C3-9 コロナ関連症状があるときの外出や出勤を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 505 97 131 14 34 

% 100.0 64.7 12.4 16.8 1.8 4.4 

男性 
N 373 211 45 91 8 18 

% 100.0 56.6 12.1 24.4 2.1 4.8 

女性 
N 408 294 52 40 6 16 

% 100.0 72.1 12.7 9.8 1.5 3.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C3-10 その他の実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 273 36 377 10 85 

% 100.0 35.0 4.6 48.3 1.3 10.9 

男性 
N 373 119 16 194 3 41 

% 100.0 31.9 4.3 52.0 0.8 11.0 

女性 
N 408 154 20 183 7 44 

% 100.0 37.7 4.9 44.9 1.7 10.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q4.あなたの健診等（健康診断、健康診査、人間ドッグ）の受診状況について、もっともあ

てはまるものを1つお答えください。なお、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行

う診療としての検査は、上記の健診等に含まれません。 

表 C4 健診等の受診状況について 

Q4 

全体 1.毎年

受けて

いる 

2.2～3年

に 1 回受

けている 

3.4～5 年

に 1回受け

ている 

4.6年以上

受けてい

ない 

5.これまで一

度も受けたこ

とがない 

全体 
N 781 514 89 28 74 76 

％ 100.0 65.8 11.4 3.6 9.5 9.7 
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男性 
N 373 279 36 8 30 20 

％ 100.0 74.8 9.7 2.1 8.0 5.4 

女性 
N 408 235 53 20 44 56 

％ 100.0 57.6 13.0 4.9 10.8 13.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

Q5.あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「したことがない」から「非

常によくある」のなかで該当するものを1つずつお選びください。 

表 C5-1 知らない人に道を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 75 52 412 198 44 

％ 100.0 9.6 6.7 52.8 25.4 5.6 

男性 
N 373 42 24 210 83 14 

％ 100.0 11.3 6.4 56.3 22.3 3.8 

女性 
N 408 33 28 202 115 30 

％ 100.0 8.1 6.9 49.5 28.2 7.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-2 お金を寄付したことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 194 64 398 98 27 

％ 100.0 24.8 8.2 51.0 12.5 3.5 

男性 
N 373 87 38 195 41 12 

％ 100.0 23.3 10.2 52.3 11.0 3.2 

女性 
N 408 107 26 203 57 15 

％ 100.0 26.2 6.4 49.8 14.0 3.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-3 エレベーターのボタンの近くにいたとき、 

知らない人のためにドアの開け閉めをしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 
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全体 
N 781 39 20 237 290 195 

％ 100.0 5.0 2.6 30.3 37.1 25.0 

男性 
N 373 26 15 126 139 67 

％ 100.0 7.0 4.0 33.8 37.3 18.0 

女性 
N 408 13 5 111 151 128 

％ 100.0 3.2 1.2 27.2 37.0 31.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-4 店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、 

店員に正しい金額を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 201 53 317 115 95 

％ 100.0 25.7 6.8 40.6 14.7 12.2 

男性 
N 373 92 24 162 60 35 

％ 100.0 24.7 6.4 43.4 16.1 9.4 

女性 
N 408 109 29 155 55 60 

％ 100.0 26.7 7.1 38.0 13.5 14.7 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-5 知らない人にものを貸してあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 478 66 168 50 19 

％ 100.0 61.2 8.5 21.5 6.4 2.4 

男性 
N 373 237 29 82 20 5 

％ 100.0 63.5 7.8 22.0 5.4 1.3 

女性 
N 408 241 37 86 30 14 

％ 100.0 59.1 9.1 21.1 7.4 3.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-6 知らない人に自分しか知らない情報や知識を教えてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 N 781 350 68 254 84 25 
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％ 100.0 44.8 8.7 32.5 10.8 3.2 

男性 
N 373 171 31 125 37 9 

％ 100.0 45.8 8.3 33.5 9.9 2.4 

女性 
N 408 179 37 129 47 16 

％ 100.0 43.9 9.1 31.6 11.5 3.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-7 ボランティア活動をしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 354 71 250 72 34 

％ 100.0 45.3 9.1 32.0 9.2 4.4 

男性 
N 373 188 26 112 35 12 

％ 100.0 50.4 7.0 30.0 9.4 3.2 

女性 
N 408 166 45 138 37 22 

％ 100.0 40.7 11.0 33.8 9.1 5.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-8 面識のない障害者や高齢者が横断歩道をわたるの 

を助けてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 426 68 210 49 28 

％ 100.0 54.5 8.7 26.9 6.3 3.6 

男性 
N 373 190 33 112 27 11 

％ 100.0 50.9 8.8 30.0 7.2 2.9 

女性 
N 408 236 35 98 22 17 

％ 100.0 57.8 8.6 24.0 5.4 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-9 電車やバスで障害者や高齢者に席をゆずってあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 146 60 382 141 52 

％ 100.0 18.7 7.7 48.9 18.1 6.7 
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男性 
N 373 78 23 182 70 20 

％ 100.0 20.9 6.2 48.8 18.8 5.4 

女性 
N 408 68 37 200 71 32 

％ 100.0 16.7 9.1 49.0 17.4 7.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C5-10 知らない人の自転車が倒れているのを起こしてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 347 85 268 55 26 

％ 100.0 44.4 10.9 34.3 7.0 3.3 

男性 
N 373 165 32 137 30 9 

％ 100.0 44.2 8.6 36.7 8.0 2.4 

女性 
N 408 182 53 131 25 17 

％ 100.0 44.6 13.0 32.1 6.1 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q6.あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったですか。

もっとも近いものを1つお答えください。 

表 C6 子どものときの宿題の状況について 

C6 

全体 1.休み

が始ま

ると最

初のこ

ろにや

った 

2.どち

らかと

いうと

最初の

ころに

やった 

3.毎日

ほぼ均

等にや

った 

4.どち

らかと

いうと

終わり

のころ

にやっ

た 

5.休み

の終わ

りのこ

ろにや

った 

6.提出

期限を

過ぎて

からや

った 

7.出さ

れた宿

題をや

らなか

った 

8.宿題

はなか

った 

全体 
N 781 158 159 66 178 170 15 19 16 

％ 100.0 20.2 20.4 8.5 22.8 21.8 1.9 2.4 2.0 

男性 
N 373 64 68 29 81 100 10 13 8 

％ 100.0 17.2 18.2 7.8 21.7 26.8 2.7 3.5 2.1 

女性 
N 408 94 91 37 97 70 5 6 8 

％ 100.0 23.0 22.3 9.1 23.8 17.2 1.2 1.5 2.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q7.あなたの現在の就業状況について、 もっとも近いものを1つお答えください。 

表 C7 現在の就業状況について 

Q7 

全体 1.会

社・団

体の役

員等 

2.正規

の職

員・従

業員 

3.派遣社員・

契約社員・パ

ート・アルバ

イト 

4.自

営業 

5.家

族従

業者 

6.就業してい

ない（専業主

婦・学生・求

職中含む） 

全体 
N 781 19 326 184 45 6 201 

％ 100.0 2.4 41.7 23.6 5.8 0.8 25.7 

男性 
N 373 11 225 49 32 1 55 

％ 100.0 2.9 60.3 13.1 8.6 0.3 14.7 

女性 
N 408 8 101 135 13 5 146 

％ 100.0 2.0 24.8 33.1 3.2 1.2 35.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

Q8.あなたの現在の職種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 C8 現在の職種の分布について 

Q8 

全体 1.専

門・

技術

職 

2.管

理職 

3.事

務職 

4.販

売職 

5.サ

ービ

ス職 

6.保

安職 

7.農

業 

8.運

輸・

通信 

9.生

産工

程・

労務 

10.

分類

不能

の職

業 

11.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 108 64 132 58 101 10 3 28 42 28 207 

％ 100.0 13.8 8.2 16.9 7.4 12.9 1.3 0.4 3.6 5.4 3.6 26.5 

男性 
N 373 69 61 43 19 48 9 1 26 31 10 56 

％ 100.0 18.5 16.4 11.5 5.1 12.9 2.4 0.3 7.0 8.3 2.7 15.0 

女性 
N 408 39 3 89 39 53 1 2 2 11 18 151 

％ 100.0 9.6 0.7 21.8 9.6 13.0 0.2 0.5 0.5 2.7 4.4 37.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q9.あなたの仕事の業種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 C9 仕事の業種の分布について 

Q9 

全体 1.農

業、

林

業、

漁業 

2.

建

設

業 

3.製

造業 

4.

情

報

通

信

業 

5.運

輸

業、

郵便

業 

6.卸

売・

小売

業 

7.宿

泊

業・

飲食

サー

ビス

業 

8.そ

の他

サー

ビス

業 

9.教

育・

学習

支援

業 

10.

医

療、

福祉 

11.

公

務 

12.

その

他の

産業 

13.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 4 23 97 30 38 71 17 107 28 61 28 70 207 

％ 100.0  0.5 2.9 12.4 3.8 4.9 9.1 2.2 13.7 3.6 7.8 3.6 9.0 26.5 

男性 
N 373 1 15 72 25 33 24 2 60 9 21 16 38 57 

％ 100.0 0.3 4.0 19.3 6.7 8.8 6.4 0.5 16.1 2.4 5.6 4.3 10.2 15.3 

女性 
N 408 3 8 25 5 5 47 15 47 19 40 12 32 150 

％ 100.0 0.7 2.0 6.1 1.2 1.2 11.5 3.7 11.5 4.7 9.8 2.9 7.8 36.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q10.あなたの最終学歴は、次のどれですか。（学生の場合は、在学状況をお答えください） 

表 C10 最終学歴の分布について 

Q10 
全体 1.中学校

卒以下 

2.高等

学校卒 

3.短大・専門

学校など卒 

4.4年生の

大学卒 

5.大学

院修了 

全体 
 

N 781 16 214 188 330 33 

％ 100.0 2.0 27.4 24.1 42.3 4.2 

男性 
N 373 10 93 53 192 25 

％ 100.0 2.7 24.9 14.2 51.5 6.7 

女性 
N 408 6 121 135 138 8 

％ 100.0 1.5 29.7 33.1 33.8 2.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q11.あなたの世帯年収について、昨年と今年（見込み）の金額にもっとも近いものをお選

びください。 

表 C11-1 昨年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 94 151 154 109 52 25 15 14 167 

％ 100.0  12.0 19.3 19.7 14.0 6.7 3.2 1.9 1.8 21.4 

男性 
N 373 39 61 75 65 37 12 12 6 66 

％ 100.0  10.5 16.4 20.1 17.4 9.9 3.2 3.2 1.6 17.7 

女性 
N 408 55 90 79 44 15 13 3 8 101 

％  100.0 13.5 22.1 19.4 10.8 3.7 3.2 0.7 2.0 24.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C11-2 今年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 101 145 154 109 52 24 16 13 167 

％ 100.0  12.9 18.6 19.7 14.0 6.7 3.1 2.0 1.7 21.4 

男性 
N 373 40 64 71 64 38 12 11 6 67 

％ 100.0  10.7 17.2 19.0 17.2 10.2 3.2 2.9 1.6 18.0 

女性 
N 408 61 81 83 45 14 12 5 7 100 

％  100.0 15.0 19.9 20.3 11.0 3.4 2.9 1.2 1.7 24.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q12.現在のあなたの健康状態にもっとも近いものをそれぞれ1つお答えください。 

表 C12-1 身体の健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

全体 
N 781 119 206 315 106 35 

％ 100.0 15.2 26.4 40.3 13.6 4.5 

男性 
N 373 46 86 165 59 17 

％ 100.0 12.3 23.1 44.2 15.8 4.6 

女性 
N 408 73 120 150 47 18 

％ 100.0 17.9 29.4 36.8 11.5 4.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 C12-2 こころの健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

全体 
N 781 116 185 302 116 62 

％ 100.0 14.9 23.7 38.7 14.9 7.9 

男性 
N 373 43 85 163 52 30 

％ 100.0 11.5 22.8 43.7 13.9 8.0 

女性 
N 408 73 100 139 64 32 

％ 100.0 17.9 24.5 34.1 15.7 7.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q13.今後数ヶ月の間に政府のやるべきと思うことをいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 C13 今後政府の取り組みについて 

Q13 

全体 1.定額

給付金

の追加

支給 

2.3 回

目のワ

クチン

接種の

推進 

3.医師

体制の

充実、

整備 

4.都市

封鎖等

強制力

のある

措置の

法整備 

5.GOTO

キャンペ

ーン等に

よる経済

振興策 

6.国産

のワク

チンや

治 療

薬、予

防薬の

開発支

援 

7.売上

の低下

した事

業者等

への経

済支援 

8.その

他 
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全体 
N 781 381 451 381 113 169 418 261 23 

％ - 48.8 57.7 48.8 14.5 21.6 53.5 33.4 2.9 

男性 
N 373 189 240 163 70 92 207 115 11 

％ - 50.7 64.3 43.7 18.8 24.7 55.5 30.8 2.9 

女性 
N 408 192 211 218 43 77 211 146 12 

％ - 47.1 51.7 53.4 10.5 18.9 51.7 35.8 2.9 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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D．地域別集計結果  
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Q1. あなたは新型コロナワクチンを接種しましたか。 

表 D1 新型コロナワクチンの接種状況について 

Q1 

全体 1.2 回

接種し

た 

2.1 回

接種し

た 

3.接種希望

だが、予約

が取れず、

まだ接種し

ていない 

4.病歴等の禁忌

や体質上の理由

（アレルギー

等）により接種

できない 

5.（上記

以外の理

由で）接

種しない 

6.非

回答 

全体 
N 781 665 4 17 21 59 15 

% 100.0  85.1 0.5 2.2 2.7 7.6 1.9 

北海道

地方 

N 39 32 0 1 0 5 1 

% 100.0  82.1 0.0 2.6 0.0 12.8 2.6 

東北 

地方 

N 30 27 1 2 0 0 0 

% 100.0  90.0 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 273 2 3 10 15 7 

% 100.0  88.1 0.6 1.0 3.2 4.8 2.3 

中部 

地方 

N 129 109 0 4 2 11 3 

% 100.0  84.5 0.0 3.1 1.6 8.5 2.3 

近畿 

地方 

N 121 102 0 2 4 13 0 

% 100.0  84.3 0.0 1.7 3.3 10.7 0.0 

中国 

地方 

N 33 24 0 2 2 4 1 

% 100.0  72.7 0.0 6.1 6.1 12.1 3.0 

四国 

地方 

N 23 18 0 1 2 2 0 

% 100.0  78.3 0.0 4.3 8.7 8.7 0.0 

九州 

地方 

N 96 80 1 2 1 9 3 

% 100.0  83.3 1.0 2.1 1.0 9.4 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q2. Q1で「接種しない」と回答した方にお尋ねします。その理由について、該当するもの

をいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 D2 新型コロナワクチンを接種しない理由について 

Q2 

全体 1.新

型コ

ロナ

ワク

チン

の効

果に

疑問

があ

るか

ら 

2.新

型コ

ロナ

ワク

チン

の副

反応

が心

配だ

から 

3.新

型コ

ロナ

ワク

チン

の重

篤な

健康

被害

が心

配だ

から 

4.自分

は新型

コロナ

に感染

しな

い、あ

るいは

感染し

ても重

症化し

ないと

思うか

ら 

5.他

の人

が接

種す

れ

ば、

新型

コロ

ナは

収束

する

と思

うか

ら 

6.注

射の

痛み

が嫌

だか

ら 

7.ワ

クチ

ンは

有害

だか

ら 

8.家

族や

友人

など

身近

な人

に、

接種

しな

い、

ある

いは

迷っ

てい

る人

が多

いか

ら 

9.接

種の

予約

や手

続が

面

倒、

ある

いは

その

方法

が分

から

ない

から 

10.忙

しく

て予

約や

接種

のた

めの

時間

がと

れな

いか

ら 

11.信

仰上

の理

由 

12.

その

他 

13.

理由

は非

回答 

全体 
N 59 24 32 20 5 4 7 8 4 4 6 1 8 5 

% -  40.7 54.2 33.9 8.5 6.8 11.9 13.6 6.8 6.8 10.2 1.7 13.6 8.5 

北海道

地方 

N 5 1 3 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 

% -  20.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

関東 

地方 

N 15 5 8 4 1 1 3 4 1 1 2 1 4 2 

% - 33.3 53.3 26.7 6.7 6.7 20.0 26.7 6.7 6.7 13.3 6.7 26.7 13.3 

中部 

地方 

N 11 6 7 4 0 1 2 1 1 1 1 0 0 1 

% - 54.5 63.6 36.4 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 

近畿 

地方 

N 13 5 6 2 1 0 1 0 0 2 2 0 3 1 

% - 38.5 46.2 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 23.1 7.7 

中国 

地方 

N 4 3 3 4 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 

% - 75.0 75.0 100.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

四国 

地方 

N 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

% - 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

九州 N 9 2 4 3 3 1 0 0 0 0 1 0 0 1 
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地方 % - 22.2 44.4 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q3.新型コロナ対策として、現在のあなたにあてはまるものをそれぞれ 1つずつお答えくだ

さい。 

表 D3-1 手洗いや手指消毒の実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 634 102 30 10 5 

% 100.0  81.2 13.1 3.8 1.3 0.6 

北海道

地方 

N 39 36 1 1 1 0 

% 100.0  92.3 2.6 2.6 2.6 0.0 

東北 

地方 

N 30 23 4 3 0 0 

% 100.0  76.7 13.3 10.0 0.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 248 43 14 3 2 

% 100.0  80.0 13.9 4.5 1.0 0.6 

中部 

地方 

N 129 103 20 2 4 0 

% 100.0  79.8 15.5 1.6 3.1 0.0 

近畿 

地方 

N 121 104 12 1 2 2 

% 100.0  86.0 9.9 0.8 1.7 1.7 

中国 

地方 

N 33 29 4 0 0 0 

% 100.0  87.9 12.1 0.0 0.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 19 4 0 0 0 

% 100.0  82.6 17.4 0.0 0.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 72 14 9 0 1 

% 100.0  75.0 14.6 9.4 0.0 1.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-2 外出時にマスクをする実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 725 29 18 6 3 

% 100.0  92.8 3.7 2.3 0.8 0.4 
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北海道

地方 

N 39 38 0 1 0 0 

% 100.0  97.4 0.0 2.6 0.0 0.0 

東北 

地方 

N 30 27 1 2 0 0 

% 100.0  90.0 3.3 6.7 0.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 284 13 8 4 1 

% 100.0  91.6 4.2 2.6 1.3 0.3 

中部 

地方 

N 129 122 5 1 1 0 

% 100.0  94.6 3.9 0.8 0.8 0.0 

近畿 

地方 

N 121 114 4 2 0 1 

% 100.0  94.2 3.3 1.7 0.0 0.8 

中国 

地方 

N 33 33 0 0 0 0 

% 100.0  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 21 2 0 0 0 

% 100.0  91.3 8.7 0.0 0.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 86 4 4 1 1 

% 100.0  89.6 4.2 4.2 1.0 1.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-3 人込みを避ける実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 393 242 97 31 18 

% 100.0  50.3 31.0 12.4 4.0 2.3 

北海道

地方 

N 39 19 13 5 1 1 

% 100.0  48.7 33.3 12.8 2.6 2.6 

東北 

地方 

N 30 16 7 6 1 0 

% 100.0  53.3 23.3 20.0 3.3 0.0 

関東 

地方 

N 310 144 106 39 13 8 

% 100.0  46.5 34.2 12.6 4.2 2.6 

中部 

地方 

N 129 72 37 13 5 2 

% 100.0  55.8 28.7 10.1 3.9 1.6 

近畿 

地方 

N 121 65 34 11 8 3 

% 100.0  53.7 28.1 9.1 6.6 2.5 

中国 N 33 18 9 4 2 0 
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地方 % 100.0  54.5 27.3 12.1 6.1 0.0 

四国 

地方 

N 23 11 6 5 0 1 

% 100.0  47.8 26.1 21.7 0.0 4.3 

九州 

地方 

N 96 48 30 14 1 3 

% 100.0  50.0 31.3 14.6 1.0 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-4 同居する家族以外との会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 367 190 122 60 42 

% 100.0  47.0 24.3 15.6 7.7 5.4 

北海道

地方 

N 39 18 8 5 4 4 

% 100.0  46.2 20.5 12.8 10.3 10.3 

東北 

地方 

N 30 12 6 6 4 2 

% 100.0  40.0 20.0 20.0 13.3 6.7 

関東 

地方 

N 310 151 72 46 24 17 

% 100.0  48.7 23.2 14.8 7.7 5.5 

中部 

地方 

N 129 61 37 17 8 6 

% 100.0  47.3 28.7 13.2 6.2 4.7 

近畿 

地方 

N 121 53 32 19 9 8 

% 100.0  43.8 26.4 15.7 7.4 6.6 

中国 

地方 

N 33 19 9 2 3 0 

% 100.0  57.6 27.3 6.1 9.1 0.0 

四国 

地方 

N 23 11 5 4 1 2 

% 100.0  47.8 21.7 17.4 4.3 8.7 

九州 

地方 

N 96 42 21 23 7 3 

% 100.0  43.8 21.9 24.0 7.3 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-5 大人数での会食を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

2.とき

どきし

3.どち

らでも

4.あま

りして

5.まった

くしてい
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いる ている ない いない ない 

全体 
N 781 575 90 74 16 26 

% 100.0  73.6 11.5 9.5 2.0 3.3 

北海道

地方 

N 39 28 5 2 3 1 

% 100.0  71.8 12.8 5.1 7.7 2.6 

東北 

地方 

N 30 22 3 1 3 1 

% 100.0  73.3 10.0 3.3 10.0 3.3 

関東 

地方 

N 310 224 43 29 2 12 

% 100.0  72.3 13.9 9.4 0.6 3.9 

中部 

地方 

N 129 97 16 9 2 5 

% 100.0  75.2 12.4 7.0 1.6 3.9 

近畿 

地方 

N 121 92 6 16 4 3 

% 100.0  76.0 5.0 13.2 3.3 2.5 

中国 

地方 

N 33 27 4 1 1 0 

% 100.0  81.8 12.1 3.0 3.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 16 3 3 0 1 

% 100.0  69.6 13.0 13.0 0.0 4.3 

九州 

地方 

N 96 69 10 13 1 3 

% 100.0  71.9 10.4 13.5 1.0 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-6 日中の外出を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 148 177 206 150 100 

% 100.0  19.0 22.7 26.4 19.2 12.8 

北海道

地方 

N 39 4 12 10 7 6 

% 100.0  10.3 30.8 25.6 17.9 15.4 

東北 

地方 

N 30 6 8 7 6 3 

% 100.0  20.0 26.7 23.3 20.0 10.0 

関東 

地方 

N 310 53 64 73 79 41 

% 100.0  17.1 20.6 23.5 25.5 13.2 

中部 N 129 25 28 41 19 16 
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地方 % 100.0  19.4 21.7 31.8 14.7 12.4 

近畿 

地方 

N 121 28 34 32 13 14 

% 100.0  23.1 28.1 26.4 10.7 11.6 

中国 

地方 

N 33 9 6 8 8 2 

% 100.0  27.3 18.2 24.2 24.2 6.1 

四国 

地方 

N 23 4 4 7 2 6 

% 100.0  17.4 17.4 30.4 8.7 26.1 

九州 

地方 

N 96 19 21 28 16 12 

% 100.0  19.8 21.9 29.2 16.7 12.5 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-7 県境を越える移動を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 347 144 145 83 62 

% 100.0  44.4 18.4 18.6 10.6 7.9 

北海道

地方 

N 39 25 4 4 3 3 

% 100.0  64.1 10.3 10.3 7.7 7.7 

東北 

地方 

N 30 17 5 6 2 0 

% 100.0  56.7 16.7 20.0 6.7 0.0 

関東 

地方 

N 310 106 70 60 43 31 

% 100.0  34.2 22.6 19.4 13.9 10.0 

中部 

地方 

N 129 59 22 24 12 12 

% 100.0  45.7 17.1 18.6 9.3 9.3 

近畿 

地方 

N 121 58 22 19 11 11 

% 100.0  47.9 18.2 15.7 9.1 9.1 

中国 

地方 

N 33 18 4 7 4 0 

% 100.0  54.5 12.1 21.2 12.1 0.0 

四国 

地方 

N 23 14 2 5 1 1 

% 100.0  60.9 8.7 21.7 4.3 4.3 

九州 

地方 

N 96 50 15 20 7 4 

% 100.0  52.1 15.6 20.8 7.3 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 



54 

表 D3-8 イベント等への参加を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 489 125 94 32 41 

% 100.0  62.6 16.0 12.0 4.1 5.2 

北海道

地方 

N 39 27 5 4 0 3 

% 100.0  69.2 12.8 10.3 0.0 7.7 

東北 

地方 

N 30 20 3 4 1 2 

% 100.0  66.7 10.0 13.3 3.3 6.7 

関東 

地方 

N 310 180 54 42 18 16 

% 100.0  58.1 17.4 13.5 5.8 5.2 

中部 

地方 

N 129 78 21 16 4 10 

% 100.0  60.5 16.3 12.4 3.1 7.8 

近畿 

地方 

N 121 84 19 7 6 5 

% 100.0  69.4 15.7 5.8 5.0 4.1 

中国 

地方 

N 33 26 2 4 1 0 

% 100.0  78.8 6.1 12.1 3.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 16 4 2 0 1 

% 100.0  69.6 17.4 8.7 0.0 4.3 

九州 

地方 

N 96 58 17 15 2 4 

% 100.0  60.4 17.7 15.6 2.1 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-9 コロナ関連症状があるときの外出や出勤を控える実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 505 97 131 14 34 

% 100.0  64.7 12.4 16.8 1.8 4.4 

北海道

地方 

N 39 29 1 5 2 2 

% 100.0  74.4 2.6 12.8 5.1 5.1 

東北 

地方 

N 30 20 1 6 1 2 

% 100.0  66.7 3.3 20.0 3.3 6.7 
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関東 

地方 

N 310 194 45 52 5 14 

% 100.0  62.6 14.5 16.8 1.6 4.5 

中部 

地方 

N 129 85 20 20 2 2 

% 100.0  65.9 15.5 15.5 1.6 1.6 

近畿 

地方 

N 121 85 13 14 1 8 

% 100.0  70.2 10.7 11.6 0.8 6.6 

中国 

地方 

N 33 25 1 5 1 1 

% 100.0  75.8 3.0 15.2 3.0 3.0 

四国 

地方 

N 23 9 3 8 0 3 

% 100.0  39.1 13.0 34.8 0.0 13.0 

九州 

地方 

N 96 58 13 21 2 2 

% 100.0  60.4 13.5 21.9 2.1 2.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D3-10 その他の実施状況について 

 

全体 1.いつ

もして

いる 

2.とき

どきし

ている 

3.どち

らでも

ない 

4.あま

りして

いない 

5.まった

くしてい

ない 

全体 
N 781 273 36 377 10 85 

% 100.0  35.0 4.6 48.3 1.3 10.9 

北海道

地方 

N 39 18 1 14 1 5 

% 100.0  46.2 2.6 35.9 2.6 12.8 

東北 

地方 

N 30 13 1 12 1 3 

% 100.0  43.3 3.3 40.0 3.3 10.0 

関東 

地方 

N 310 107 18 143 5 37 

% 100.0  34.5 5.8 46.1 1.6 11.9 

中部 

地方 

N 129 42 4 66 0 17 

% 100.0  32.6 3.1 51.2 0.0 13.2 

近畿 

地方 

N 121 42 4 63 2 10 

% 100.0  34.7 3.3 52.1 1.7 8.3 

中国 

地方 

N 33 10 1 17 0 5 

% 100.0  30.3 3.0 51.5 0.0 15.2 

四国 

地方 

N 23 6 0 15 0 2 

% 100.0  26.1 0.0 65.2 0.0 8.7 
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九州 

地方 

N 96 35 7 47 1 6 

% 100.0  36.5 7.3 49.0 1.0 6.3 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q4.あなたの健診等（健康診断、健康診査、人間ドッグ）の受診状況について、もっともあ

てはまるものを1つお答えください。なお、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行

う診療としての検査は、上記の健診等に含まれません。 

表 D4 健診等の受診状況について 

Q4 

全体 1.毎年

受けて

いる 

2.2～3年

に 1 回受

けている 

3.4～5 年

に 1回受け

ている 

4.6年以上

受けてい

ない 

5.これまで一

度も受けたこ

とがない 

全体 
N 781 514 89 28 74 76 

% 100.0  65.8 11.4 3.6 9.5 9.7 

北海道

地方 

N 39 23 5 3 5 3 

% 100.0  59.0 12.8 7.7 12.8 7.7 

東北 

地方 

N 30 23 3 1 2 1 

% 100.0  76.7 10.0 3.3 6.7 3.3 

関東 

地方 

N 310 223 24 10 23 30 

% 100.0  71.9 7.7 3.2 7.4 9.7 

中部 

地方 

N 129 81 20 3 9 16 

% 100.0  62.8 15.5 2.3 7.0 12.4 

近畿 

地方 

N 121 70 14 4 20 13 

% 100.0  57.9 11.6 3.3 16.5 10.7 

中国 

地方 

N 33 17 11 0 4 1 

% 100.0  51.5 33.3 0.0 12.1 3.0 

四国 

地方 

N 23 18 0 2 1 2 

% 100.0  78.3 0.0 8.7 4.3 8.7 

九州 

地方 

N 96 59 12 5 10 10 

% 100.0  61.5 12.5 5.2 10.4 10.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q5.あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「したことがない」から「非

常によくある」のなかで該当するものを1つずつお選びください。 

表 D5-1 知らない人に道を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 75 52 412 198 44 

％ 100.0  9.6 6.7 52.8 25.4 5.6 

北海道

地方 

N 39 4 5 21 9 0 

% 100.0  10.3 12.8 53.8 23.1 0.0 

東北 

地方 

N 30 7 2 15 6 0 

% 100.0  23.3 6.7 50.0 20.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 26 16 172 76 20 

% 100.0  8.4 5.2 55.5 24.5 6.5 

中部 

地方 

N 129 11 10 60 40 8 

% 100.0  8.5 7.8 46.5 31.0 6.2 

近畿 

地方 

N 121 12 5 55 43 6 

% 100.0  9.9 4.1 45.5 35.5 5.0 

中国 

地方 

N 33 3 3 20 6 1 

% 100.0  9.1 9.1 60.6 18.2 3.0 

四国 

地方 

N 23 4 2 16 1 0 

% 100.0  17.4 8.7 69.6 4.3 0.0 

九州 

地方 

N 96 8 9 53 17 9 

% 100.0  8.3 9.4 55.2 17.7 9.4 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-2 お金を寄付したことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 194 64 398 98 27 

％ 100.0  24.8 8.2 51.0 12.5 3.5 

北海道

地方 

N 39 6 4 22 7 0 

% 100.0  15.4 10.3 56.4 17.9 0.0 

東北 

地方 

N 30 10 2 15 3 0 

% 100.0  33.3 6.7 50.0 10.0 0.0 

関東 N 310 75 20 158 44 13 
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地方 % 100.0  24.2 6.5 51.0 14.2 4.2 

中部 

地方 

N 129 27 13 65 17 7 

% 100.0  20.9 10.1 50.4 13.2 5.4 

近畿 

地方 

N 121 34 12 64 10 1 

% 100.0  28.1 9.9 52.9 8.3 0.8 

中国 

地方 

N 33 12 4 14 2 1 

% 100.0  36.4 12.1 42.4 6.1 3.0 

四国 

地方 

N 23 5 2 13 2 1 

% 100.0  21.7 8.7 56.5 8.7 4.3 

九州 

地方 

N 96 25 7 47 13 4 

% 100.0  26.0 7.3 49.0 13.5 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-3 エレベーターのボタンの近くにいたとき、 

知らない人のためにドアの開け閉めをしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 39 20 237 290 195 

％ 100.0  5.0 2.6 30.3 37.1 25.0 

北海道

地方 

N 39 3 1 14 16 5 

% 100.0  7.7 2.6 35.9 41.0 12.8 

東北 

地方 

N 30 2 1 13 9 5 

% 100.0  6.7 3.3 43.3 30.0 16.7 

関東 

地方 

N 310 16 5 94 117 78 

% 100.0  5.2 1.6 30.3 37.7 25.2 

中部 

地方 

N 129 5 5 39 45 35 

% 100.0  3.9 3.9 30.2 34.9 27.1 

近畿 

地方 

N 121 9 4 24 48 36 

% 100.0  7.4 3.3 19.8 39.7 29.8 

中国 

地方 

N 33 0 2 12 11 8 

% 100.0  0.0 6.1 36.4 33.3 24.2 

四国 

地方 

N 23 1 0 11 8 3 

% 100.0  4.3 0.0 47.8 34.8 13.0 

九州 

地方 

N 96 3 2 30 36 25 

% 100.0  3.1 2.1 31.3 37.5 26.0 
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注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-4 店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、 

店員に正しい金額を教えたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 201 53 317 115 95 

％ 100.0  25.7 6.8 40.6 14.7 12.2 

北海道

地方 

N 39 12 1 16 6 4 

% 100.0  30.8 2.6 41.0 15.4 10.3 

東北 

地方 

N 30 10 4 9 4 3 

% 100.0  33.3 13.3 30.0 13.3 10.0 

関東 

地方 

N 310 73 17 130 50 40 

% 100.0  23.5 5.5 41.9 16.1 12.9 

中部 

地方 

N 129 33 11 52 18 15 

% 100.0  25.6 8.5 40.3 14.0 11.6 

近畿 

地方 

N 121 34 10 44 17 16 

% 100.0  28.1 8.3 36.4 14.0 13.2 

中国 

地方 

N 33 11 3 16 3 0 

% 100.0  33.3 9.1 48.5 9.1 0.0 

四国 

地方 

N 23 5 2 10 3 3 

% 100.0  21.7 8.7 43.5 13.0 13.0 

九州 

地方 

N 96 23 5 40 14 14 

% 100.0  24.0 5.2 41.7 14.6 14.6 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-5 知らない人にものを貸してあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 478 66 168 50 19 

％ 100.0  61.2 8.5 21.5 6.4 2.4 

北海道

地方 

N 39 25 2 6 4 2 

% 100.0  64.1 5.1 15.4 10.3 5.1 

東北 

地方 

N 30 24 2 3 1 0 

% 100.0  80.0 6.7 10.0 3.3 0.0 
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関東 

地方 

N 310 181 25 73 24 7 

% 100.0  58.4 8.1 23.5 7.7 2.3 

中部 

地方 

N 129 69 16 34 6 4 

% 100.0  53.5 12.4 26.4 4.7 3.1 

近畿 

地方 

N 121 80 8 27 4 2 

% 100.0  66.1 6.6 22.3 3.3 1.7 

中国 

地方 

N 33 27 3 1 2 0 

% 100.0  81.8 9.1 3.0 6.1 0.0 

四国 

地方 

N 23 16 0 7 0 0 

% 100.0  69.6 0.0 30.4 0.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 56 10 17 9 4 

% 100.0  58.3 10.4 17.7 9.4 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-6 知らない人に自分しか知らない情報や知識を教えてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 350 68 254 84 25 

％ 100.0  44.8 8.7 32.5 10.8 3.2 

北海道

地方 

N 39 20 4 10 4 1 

% 100.0  51.3 10.3 25.6 10.3 2.6 

東北 

地方 

N 30 24 1 3 2 0 

% 100.0  80.0 3.3 10.0 6.7 0.0 

関東 

地方 

N 310 125 21 112 42 10 

% 100.0  40.3 6.8 36.1 13.5 3.2 

中部 

地方 

N 129 49 12 49 14 5 

% 100.0  38.0 9.3 38.0 10.9 3.9 

近畿 

地方 

N 121 61 13 31 12 4 

% 100.0  50.4 10.7 25.6 9.9 3.3 

中国 

地方 

N 33 19 5 8 0 1 

% 100.0  57.6 15.2 24.2 0.0 3.0 

四国 

地方 

N 23 10 3 9 1 0 

% 100.0  43.5 13.0 39.1 4.3 0.0 

九州 

地方 

N 96 42 9 32 9 4 

% 100.0  43.8 9.4 33.3 9.4 4.2 



61 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-7 ボランティア活動をしたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 354 71 250 72 34 

％ 100.0  45.3 9.1 32.0 9.2 4.4 

北海道

地方 

N 39 22 4 11 2 0 

% 100.0  56.4 10.3 28.2 5.1 0.0 

東北 

地方 

N 30 14 3 9 3 1 

% 100.0  46.7 10.0 30.0 10.0 3.3 

関東 

地方 

N 310 139 29 98 28 16 

% 100.0  44.8 9.4 31.6 9.0 5.2 

中部 

地方 

N 129 46 10 48 15 10 

% 100.0  35.7 7.8 37.2 11.6 7.8 

近畿 

地方 

N 121 72 10 28 9 2 

% 100.0  59.5 8.3 23.1 7.4 1.7 

中国 

地方 

N 33 14 3 10 6 0 

% 100.0  42.4 9.1 30.3 18.2 0.0 

四国 

地方 

N 23 10 3 10 0 0 

% 100.0  43.5 13.0 43.5 0.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 37 9 36 9 5 

% 100.0  38.5 9.4 37.5 9.4 5.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-8 面識のない障害者や高齢者が横断歩道をわたるのを 

助けてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 426 68 210 49 28 

％ 100.0  54.5 8.7 26.9 6.3 3.6 

北海道

地方 

N 39 31 0 5 2 1 

% 100.0  79.5 0.0 12.8 5.1 2.6 

東北 

地方 

N 30 18 2 7 3 0 

% 100.0  60.0 6.7 23.3 10.0 0.0 
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関東 

地方 

N 310 151 37 85 23 14 

% 100.0  48.7 11.9 27.4 7.4 4.5 

中部 

地方 

N 129 68 10 40 5 6 

% 100.0  52.7 7.8 31.0 3.9 4.7 

近畿 

地方 

N 121 67 6 34 10 4 

% 100.0  55.4 5.0 28.1 8.3 3.3 

中国 

地方 

N 33 20 3 10 0 0 

% 100.0  60.6 9.1 30.3 0.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 16 3 3 1 0 

% 100.0  69.6 13.0 13.0 4.3 0.0 

九州 

地方 

N 96 55 7 26 5 3 

% 100.0  57.3 7.3 27.1 5.2 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-9 電車やバスで障害者や高齢者に席をゆずってあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 146 60 382 141 52 

％ 100.0  18.7 7.7 48.9 18.1 6.7 

北海道

地方 

N 39 13 2 19 4 1 

% 100.0  33.3 5.1 48.7 10.3 2.6 

東北 

地方 

N 30 12 1 12 3 2 

% 100.0  40.0 3.3 40.0 10.0 6.7 

関東 

地方 

N 310 40 21 163 63 23 

% 100.0  12.9 6.8 52.6 20.3 7.4 

中部 

地方 

N 129 19 11 68 22 9 

% 100.0  14.7 8.5 52.7 17.1 7.0 

近畿 

地方 

N 121 21 11 52 28 9 

% 100.0  17.4 9.1 43.0 23.1 7.4 

中国 

地方 

N 33 11 5 11 5 1 

% 100.0  33.3 15.2 33.3 15.2 3.0 

四国 

地方 

N 23 8 0 14 0 1 

% 100.0  34.8 0.0 60.9 0.0 4.3 

九州 

地方 

N 96 22 9 43 16 6 

% 100.0  22.9 9.4 44.8 16.7 6.3 
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注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D5-10 知らない人の自転車が倒れているのを起こしてあげたことがある状況について 

 

全体 1.したこ

とがない 

2.一度だ

けある 

3.数回

ある 

4.しばし

ばある 

5.非常に

よくある 

全体 
N 781 347 85 268 55 26 

％ 100.0  44.4 10.9 34.3 7.0 3.3 

北海道

地方 

N 39 27 3 8 1 0 

% 100.0  69.2 7.7 20.5 2.6 0.0 

東北 

地方 

N 30 20 2 6 2 0 

% 100.0  66.7 6.7 20.0 6.7 0.0 

関東 

地方 

N 310 123 30 118 27 12 

% 100.0  39.7 9.7 38.1 8.7 3.9 

中部 

地方 

N 129 53 14 49 8 5 

% 100.0  41.1 10.9 38.0 6.2 3.9 

近畿 

地方 

N 121 48 14 43 11 5 

% 100.0  39.7 11.6 35.5 9.1 4.1 

中国 

地方 

N 33 13 8 11 1 0 

% 100.0  39.4 24.2 33.3 3.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 15 0 8 0 0 

% 100.0  65.2 0.0 34.8 0.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 48 14 25 5 4 

% 100.0  50.0 14.6 26.0 5.2 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q6.あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったですか。

もっとも近いものを1つお答えください。 

表 D6 子どものときの宿題の状況について 

C6 

全体 1.休み

が始ま

ると最

初のこ

ろにや

った 

2.どち

らかと

いうと

最初の

ころに

やった 

3.毎日

ほぼ均

等にや

った 

4.どち

らかと

いうと

終わり

のころ

にやっ

た 

5.休み

の終わ

りのこ

ろにや

った 

6.提出

期限を

過ぎて

からや

った 

7.出さ

れた宿

題をや

らなか

った 

8.宿題

はなか

った 
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全体 
N 781 158 159 66 178 170 15 19 16 

％ 100.0  20.2 20.4 8.5 22.8 21.8 1.9 2.4 2.0 

北海道

地方 

N 39 9 9 4 8 7 1 0 1 

% 100.0  23.1 23.1 10.3 20.5 17.9 2.6 0.0 2.6 

東北 

地方 

N 30 5 6 2 7 9 0 0 1 

% 100.0  16.7 20.0 6.7 23.3 30.0 0.0 0.0 3.3 

関東 

地方 

N 310 61 57 28 80 63 6 8 7 

% 100.0  19.7 18.4 9.0 25.8 20.3 1.9 2.6 2.3 

中部 

地方 

N 129 34 25 6 29 26 3 2 4 

% 100.0  26.4 19.4 4.7 22.5 20.2 2.3 1.6 3.1 

近畿 

地方 

N 121 24 29 10 17 34 2 4 1 

% 100.0  19.8 24.0 8.3 14.0 28.1 1.7 3.3 0.8 

中国 

地方 

N 33 5 6 3 13 5 0 1 0 

% 100.0  15.2 18.2 9.1 39.4 15.2 0.0 3.0 0.0 

四国 

地方 

N 23 4 7 2 6 2 1 1 0 

% 100.0  17.4 30.4 8.7 26.1 8.7 4.3 4.3 0.0 

九州 

地方 

N 96 16 20 11 18 24 2 3 2 

% 100.0  16.7 20.8 11.5 18.8 25.0 2.1 3.1 2.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q7.あなたの現在の就業状況について、 もっとも近いものを1つお答えください。 

表 D7 現在の就業状況について 

Q7 

全体 1.会

社・団

体の役

員等 

2.正規

の職

員・従

業員 

3.派遣社員・

契約社員・パ

ート・アルバ

イト 

4.自

営業 

5.家

族従

業者 

6.就業してい

ない（専業主

婦・学生・求

職中含む） 

全体 
N 781 19 326 184 45 6 201 

％ 100.0  2.4 41.7 23.6 5.8 0.8 25.7 

北海道 

地方 

N 39 1 15 12 1 0 10 

% 100.0  2.6 38.5 30.8 2.6 0.0 25.6 

東北 

地方 

N 30 3 12 7 0 1 7 

% 100.0  10.0 40.0 23.3 0.0 3.3 23.3 

関東 

地方 

N 310 11 139 72 24 3 61 

% 100.0  3.5 44.8 23.2 7.7 1.0 19.7 

中部 N 129 2 51 31 6 0 39 
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地方 % 100.0  1.6 39.5 24.0 4.7 0.0 30.2 

近畿 

地方 

N 121 1 46 23 9 1 41 

% 100.0  0.8 38.0 19.0 7.4 0.8 33.9 

中国 

地方 

N 33 1 11 7 2 1 11 

% 100.0  3.0 33.3 21.2 6.1 3.0 33.3 

四国 

地方 

N 23 0 14 4 1 0 4 

% 100.0  0.0 60.9 17.4 4.3 0.0 17.4 

九州 

地方 

N 96 0 38 28 2 0 28 

% 100.0  0.0 39.6 29.2 2.1 0.0 29.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q8.あなたの現在の職種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 D8 現在の職種の分布について 

Q8 

全体 1.専

門・

技術

職 

2.管

理職 

3.事

務職 

4.販

売職 

5.サ

ービ

ス職 

6.保

安職 

7.農

業 

8.運

輸・

通信 

9.生

産工

程・

労務 

10.

分類

不能

の職

業 

11.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 108 64 132 58 101 10 3 0 0 28 42 

％ 100.0 13.8 8.2 16.9 7.4 12.9 1.3 0.4 0.0 0.0 3.6 5.4 

北海道 

地方 

N 39 4 3 6 5 4 1 0 0 0 0 2 

% 100.0 10.3 7.7 15.4 12.8 10.3 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 

東北 

地方 

N 30 3 1 7 2 4 1 0 0 0 2 0 

% 100.0 10.0 3.3 23.3 6.7 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 

関東 

地方 

N 310 54 31 61 21 33 3 1 0 0 13 17 

% 100.0 17.4 10.0 19.7 6.8 10.6 1.0 0.3 0.0 0.0 4.2 5.5 

中部 

地方 

N 129 11 14 22 4 17 3 1 0 0 6 8 

% 100.0 8.5 10.9 17.1 3.1 13.2 2.3 0.8 0.0 0.0 4.7 6.2 

近畿 

地方 

N 121 19 5 17 9 17 1 0 0 0 3 8 

% 100.0 15.7 4.1 14.0 7.4 14.0 0.8 0.0 0.0 0.0 2.5 6.6 

中国 

地方 

N 33 4 0 3 4 7 0 1 0 0 1 1 

% 100.0 12.1 0.0 9.1 12.1 21.2 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 

四国 

地方 

N 23 1 4 6 3 1 0 0 0 0 1 2 

% 100.0 4.3 17.4 26.1 13.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 8.7 

九州 N 96 12 6 10 10 18 1 0 0 0 2 4 
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地方 % 100.0 12.5 6.3 10.4 10.4 18.8 1.0 0.0 0.0 0.0 2.1 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q9.あなたの仕事の業種について、もっとも近いものを1つお答えください。 

表 D9 仕事の業種の分布について 

Q9 

全体 1.農

業、

林

業、

漁業 

2.

建

設

業 

3.製

造業 

4.

情

報

通

信

業 

5.運

輸

業、

郵便

業 

6.卸

売・

小売

業 

7.宿

泊

業・

飲食

サー

ビス

業 

8.そ

の他

サー

ビス

業 

9.教

育・

学習

支援

業 

10.

医

療、

福祉 

11.

公務 

12.

その

他の

産業 

13.

就業

して

いな

い 

全体 
N 781 4 23 97 30 38 71 17 107 28 61 28 70 207 

％ 100.0 0.5 2.9 12.4 3.8 4.9 9.1 2.2 13.7 3.6 7.8 3.6 9.0 26.5 

北海道 

地方 

N 39 0 3 2 1 1 6 0 6 1 4 3 2 10 

% 100.0 0.0 7.7 5.1 2.6 2.6 15.4 0.0 15.4 2.6 10.3 7.7 5.1 25.6 

東北 

地方 

N 30 0 1 3 2 3 3 0 4 3 1 0 2 8 

% 100.0 0.0 3.3 10.0 6.7 10.0 10.0 0.0 13.3 10.0 3.3 0.0 6.7 26.7 

関東 

地方 

N 310 2 6 39 18 16 27 5 46 12 23 8 42 66 

% 100.0 0.6 1.9 12.6 5.8 5.2 8.7 1.6 14.8 3.9 7.4 2.6 13.5 21.3 

中部 

地方 

N 129 1 3 21 3 7 12 4 19 1 11 5 4 38 

% 100.0 0.8 2.3 16.3 2.3 5.4 9.3 3.1 14.7 0.8 8.5 3.9 3.1 29.5 

近畿 

地方 

N 121 0 5 19 2 6 9 1 9 6 10 3 10 41 

% 100.0 0.0 4.1 15.7 1.7 5.0 7.4 0.8 7.4 5.0 8.3 2.5 8.3 33.9 

中国 

地方 

N 33 1 0 2 0 1 3 2 8 1 2 0 1 12 

% 100.0 3.0 0.0 6.1 0.0 3.0 9.1 6.1 24.2 3.0 6.1 0.0 3.0 36.4 

四国 

地方 

N 23 0 1 2 1 1 2 0 1 2 1 3 4 5 

% 100.0 0.0 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 0.0 4.3 8.7 4.3 13.0 17.4 21.7 

九州 

地方 

N 96 0 4 9 3 3 9 5 14 2 9 6 5 27 

% 100.0 0.0 4.2 9.4 3.1 3.1 9.4 5.2 14.6 2.1 9.4 6.3 5.2 28.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q10.あなたの最終学歴は、次のどれですか。（学生の場合は、在学状況をお答えください） 

表 D10 最終学歴の分布について 

Q10 
全体 1.中学校

卒以下 

2.高等

学校卒 

3.短大・専門

学校など卒 

4.4年生の

大学卒 

5.大学

院修了 

全体 
N 781 16 214 188 330 33 

％ 100.0 2.0 27.4 24.1 42.3 4.2 

北海道 

地方 

N 39 0 15 12 11 1 

% 100.0 0.0 38.5 30.8 28.2 2.6 

東北 

地方 

N 30 0 18 6 6 0 

% 100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 5 70 68 148 19 

% 100.0 1.6 22.6 21.9 47.7 6.1 

中部 

地方 

N 129 4 40 26 57 2 

% 100.0 3.1 31.0 20.2 44.2 1.6 

近畿 

地方 

N 121 5 24 34 51 7 

% 100.0 4.1 19.8 28.1 42.1 5.8 

中国 

地方 

N 33 1 8 9 12 3 

% 100.0 3.0 24.2 27.3 36.4 9.1 

四国 

地方 

N 23 0 9 5 8 1 

% 100.0 0.0 39.1 21.7 34.8 4.3 

九州 

地方 

N 96 1 30 28 37 0 

% 100.0 1.0 31.3 29.2 38.5 0.0 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q11.あなたの世帯年収について、昨年と今年（見込み）の金額にもっとも近いものをお選

びください。 

表 D11-1 昨年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 94 151 154 109 52 25 15 14 167 

％ 100.0 12.0 19.3 19.7 14.0 6.7 3.2 1.9 1.8 21.4 

北海道 N 39 4 10 9 8 2 0 1 0 5 
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地方 % 100.0 10.3 25.6 23.1 20.5 5.1 0.0 2.6 0.0 12.8 

東北 

地方 

N 30 4 7 3 4 1 0 0 0 11 

% 100.0 13.3 23.3 10.0 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 36.7 

関東 

地方 

N 310 32 50 64 43 24 13 8 9 67 

% 100.0 10.3 16.1 20.6 13.9 7.7 4.2 2.6 2.9 21.6 

中部 

地方 

N 129 14 30 19 12 13 6 3 2 30 

% 100.0 10.9 23.3 14.7 9.3 10.1 4.7 2.3 1.6 23.3 

近畿 

地方 

N 121 19 20 26 21 5 4 2 1 23 

% 100.0 15.7 16.5 21.5 17.4 4.1 3.3 1.7 0.8 19.0 

中国 

地方 

N 33 6 7 7 5 2 1 0 0 5 

% 100.0 18.2 21.2 21.2 15.2 6.1 3.0 0.0 0.0 15.2 

四国 

地方 

N 23 1 4 5 5 2 0 0 0 6 

% 100.0 4.3 17.4 21.7 21.7 8.7 0.0 0.0 0.0 26.1 

九州 

地方 

N 96 14 23 21 11 3 1 1 2 20 

% 100.0 14.6 24.0 21.9 11.5 3.1 1.0 1.0 2.1 20.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D11-2 今年の世帯年収について 

 

全体 1.200

万 円

未満 

2.200

～400

万 円

未満 

3.400

～600

万 円

未満 

4.600

～800

万 円

未満 

5.800

～

1,000

万 円

未満 

6.1,000

～1,200

万円未

満 

7.1,200

～1,500

万円未

満 

8.1,500

万円以

上 

9.わ

から

ない 

全体 
N 781 101 145 154 109 52 24 16 13 167 

％ 100.0 12.9 18.6 19.7 14.0 6.7 3.1 2.0 1.7 21.4 

北海道 

地方 

N 39 4 13 5 9 1 1 1 0 5 

% 100.0 10.3 33.3 12.8 23.1 2.6 2.6 2.6 0.0 12.8 

東北 

地方 

N 30 5 5 4 4 1 0 0 0 11 

% 100.0 16.7 16.7 13.3 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 36.7 

関東 

地方 

N 310 32 50 63 45 26 9 9 8 68 

% 100.0 10.3 16.1 20.3 14.5 8.4 2.9 2.9 2.6 21.9 

中部 

地方 

N 129 16 28 20 13 12 6 3 2 29 

% 100.0 12.4 21.7 15.5 10.1 9.3 4.7 2.3 1.6 22.5 

近畿 

地方 

N 121 21 17 30 17 6 4 2 1 23 

% 100.0 17.4 14.0 24.8 14.0 5.0 3.3 1.7 0.8 19.0 
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中国 

地方 

N 33 6 7 7 5 2 1 0 0 5 

% 100.0 18.2 21.2 21.2 15.2 6.1 3.0 0.0 0.0 15.2 

四国 

地方 

N 23 2 4 3 5 2 1 0 0 6 

% 100.0 8.7 17.4 13.0 21.7 8.7 4.3 0.0 0.0 26.1 

九州 

地方 

N 96 15 21 22 11 2 2 1 2 20 

% 100.0 15.6 21.9 22.9 11.5 2.1 2.1 1.0 2.1 20.8 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q12.現在のあなたの健康状態にもっとも近いものをそれぞれ1つお答えください。 

表 D12-1 身体の健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 

全体 
N 781 119 206 315 106 35 

％ 100.0 15.2 26.4 40.3 13.6 4.5 

北海道 

地方 

N 39 10 13 13 3 0 

% 100.0 25.6 33.3 33.3 7.7 0.0 

東北 

地方 

N 30 6 3 11 8 2 

% 100.0 20.0 10.0 36.7 26.7 6.7 

関東 

地方 

N 310 50 84 114 45 17 

% 100.0 16.1 27.1 36.8 14.5 5.5 

中部 

地方 

N 129 20 38 51 18 2 

% 100.0 15.5 29.5 39.5 14.0 1.6 

近畿 

地方 

N 121 13 32 54 12 10 

% 100.0 10.7 26.4 44.6 9.9 8.3 

中国 

地方 

N 33 5 6 14 7 1 

% 100.0 15.2 18.2 42.4 21.2 3.0 

四国 

地方 

N 23 3 7 10 3 0 

% 100.0 13.0 30.4 43.5 13.0 0.0 

九州 

地方 

N 96 12 23 48 10 3 

% 100.0 12.5 24.0 50.0 10.4 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表 D12-2 こころの健康状態について 

 

全体 1. 良

い 

2.まあ

良い 

3. ふ

つう 

4.あまり

良くない 

5.良く

ない 
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全体 
N 781 116 185 302 116 62 

％ 100.0 14.9 23.7 38.7 14.9 7.9 

北海道 

地方 

N 39 6 16 12 4 1 

% 100.0 15.4 41.0 30.8 10.3 2.6 

東北 

地方 

N 30 4 5 15 1 5 

% 100.0 13.3 16.7 50.0 3.3 16.7 

関東 

地方 

N 310 51 73 112 45 29 

% 100.0 16.5 23.5 36.1 14.5 9.4 

中部 

地方 

N 129 20 32 44 24 9 

% 100.0 15.5 24.8 34.1 18.6 7.0 

近畿 

地方 

N 121 15 28 50 15 13 

% 100.0 12.4 23.1 41.3 12.4 10.7 

中国 

地方 

N 33 3 8 14 7 1 

% 100.0 9.1 24.2 42.4 21.2 3.0 

四国 

地方 

N 23 2 5 12 4 0 

% 100.0 8.7 21.7 52.2 17.4 0.0 

九州 

地方 

N 96 15 18 43 16 4 

% 100.0 15.6 18.8 44.8 16.7 4.2 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

Q13.今後数ヶ月の間に政府のやるべきと思うことをいくつでもお答えください。（複数回答） 

表 D13 今後政府の取り組みについて 

Q13 

全体 1.定額

給付金

の追加

支給 

2.3 回

目のワ

クチン

接種の

推進 

3.医師

体制の

充実、

整備 

4.都市

封鎖等

強制力

のある

措置の

法整備 

5.GOTO

キャンペ

ーン等に

よる経済

振興策 

6.国産

のワク

チンや

治 療

薬、予

防薬の

開発支

援 

7.売上

の低下

した事

業者等

への経

済支援 

8.その

他 

全体 
N 781 381 451 381 113 169 418 261 23 

％ - 48.8 57.7 48.8 14.5 21.6 53.5 33.4 2.9 

北海道 

地方 

N 39 22 24 18 11 9 22 15 3 

% - 56.4 61.5 46.2 28.2 23.1 56.4 38.5 7.7 

東北 N 30 15 22 9 7 7 17 9 0 



71 

地方 % - 50.0 73.3 30.0 23.3 23.3 56.7 30.0 0.0 

関東 

地方 

N 310 158 177 156 49 67 166 89 9 

% - 51.0 57.1 50.3 15.8 21.6 53.5 28.7 2.9 

中部 

地方 

N 129 57 74 58 12 28 66 44 1 

% - 44.2 57.4 45.0 9.3 21.7 51.2 34.1 0.8 

近畿 

地方 

N 121 56 73 67 15 25 69 47 6 

% - 46.3 60.3 55.4 12.4 20.7 57.0 38.8 5.0 

中国 

地方 

N 33 17 17 17 7 5 16 14 0 

% - 51.5 51.5 51.5 21.2 15.2 48.5 42.4 0.0 

四国 

地方 

N 23 10 13 11 2 5 13 11 1 

% - 43.5 56.5 47.8 8.7 21.7 56.5 47.8 4.3 

九州 

地方 

N 96 46 51 45 10 23 49 32 3 

% - 47.9 53.1 46.9 10.4 24.0 51.0 33.3 3.1 

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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E．コロナワクチンの接種意向に関するアンケート調査の概要 
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1.倫理審査 

 本アンケート調査の実施は 2021 年 11 月 1 日にて東北大学大学院経済学研究科の研究倫

理審査委員会の承認を受けた。 

 

2.実施方法 

 2021 年 12 月 14 日から 16 日にかけて、インターネットリサーチ会社のモニター会員を

調査対象にオンラインアンケート調査を行った。 

 

3.調査地域 

 本アンケート調査は、2021 年 9 月 12 日までに緊急事態宣言またはまん延防止等重点措

置を実施していた 33 都道府県のうち 32 都道府県を調査地域と選定した。調査地域は、北

海道、宮城県、福島県、茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、富

山県、石川県、山梨県、岐阜県、静岡県、愛知県、三重県、京都府、大阪府、兵庫県、岡山

県、広島県、香川県、愛媛県、高知県、福岡県、佐賀県、長崎県、熊本県、宮崎県、鹿児島

県、沖縄県を含んでいる。滋賀県は都合上、今回の調査地域から外した。 

 

4.サンプルの抽出 

 本アンケート調査の目標サンプル数は 700 であった。各地域の総人口に比例しサンプル

の抽出を行った。最終的に 781 名のモニター会員より回答を得た。 

 

5.調査票 

本アンケート調査の設問 6と 7 の人々の行動特性に関する質問は、大阪大学 21 世紀 

COE プロ ジェクト「アンケートと実験によるマクロ動学」、グローバル COEプロジェクト

「人間行動と社会経済のダイナミクス」および科研費・基盤研究 S「長期不況の行動経済

学的分析」によって実施された「くらしの好みと満足度についてのアンケート」で使用さ

れているものを、許諾を受けたうえで使用した。 
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F．コロナワクチンの接種意向に関するアンケート調査票 
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コロナワクチンの接種意向に関するアンケート調査 
 

当アンケートでは「新型コロナワクチン接種」についてお伺いする箇所が含まれております。本件趣旨

にご同意くださる方は、ご回答をお願いいたします。回答をしたくないと判断された場合はお手数です

が、ブラウザを閉じて、アンケートを終了してください。 

 

この調査の目的は、新型コロナウィルスのワクチンの接種意向について、学術的な調査を行うことです。

調査結果は統計的に処理を行い、個人を特定できないように集計し、研究の目的以外には使用いたしま

せん。質問内容等によっては、無理にご回答をせずに、調査を始めた後でも中断しても構いません。以

上、この調査の趣旨をご理解の上、ご回答いただける場合には、調査にお進みください。 

 

Q1．あなたは新型コロナワクチンを接種しましたか。 

1．2回接種した 

2．1回接種した 

3．接種希望だが、予約が取れず、まだ接種していない 

4．病歴等の禁忌や体質上の理由（アレルギー等）により接種できない 

5．（上記以外の理由で）接種しない 

6．非回答 

 

Q2．Q1で「接種しない」と回答した方にお尋ねします。その理由について、該当するものをいくつでも

お答えください。 

1．新型コロナワクチンの効果に疑問があるから 

2．新型コロナワクチンの副反応が心配だから 

3．新型コロナワクチンの重篤な健康被害が心配だから 

4．自分は新型コロナに感染しない、あるいは感染しても重症化しないと思うから 

5. 他の人が接種すれば、新型コロナは収束すると思うから 

6．注射の痛みが嫌だから 

7．ワクチンは有害だから 

8．家族や友人など身近な人に、接種しない、あるいは迷っている人が多いから 

9．接種の予約や手続が面倒、あるいはその方法が分からないから 

10．忙しくて予約や接種のための時間がとれないから 

11. 信仰上の理由 

12．その他 

13.理由は非回答 
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Q3.新型コロナ対策として、現在のあなたにあてはまるものをいくつでもお答えください。 

 1.いつもし

ている 

2.ときどき

している 

3.どちらで

もない 

4.あまりし

ていない 

5.まったく

していない 

1．手洗いや手指消毒を行う      

2．外出時にマスクをする      

3．人混みを避ける      

4．同居する家族以外との会食を

控える 

     

5．大人数での会食を控える      

6．日中の外出を控える      

7．県境を越える移動を控える      

8．イベント等への参加を控える      

9．コロナ関連症状があるときの

外出や出勤を控える 

     

10．その他      

 

Q4．あなたの健診等（健康診断、健康診査、人間ドッグ）の受診状況について、もっともあてはまるも

のを 1つお答えください。なお、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行う診療としての検査は、

上記の健診等に含まれません。 

1．毎年受けている 

2．2～3年に 1回受けている 

3．4～5年に 1回受けている 

4．6年以上受けていない 

5．これまで一度も受けたことがない 

 

 

Q5. あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「1.したことがない」から「5.非常によ

くある」のなかで該当するものを一つずつお選びください。 

 1．した

こ と が

ない 

2．一度

だけあ

る 

3．数回

ある 

4．しば

しばあ

る 

5．非常

に よ く

ある 

1．知らない人に道を教えたことがある      

2．お金を寄付したことがある      

3．エレベーターのボタンの近くにいたとき、知らない

人のためにドアの開け閉めをしたことがある 
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4．店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、店員に正

しい金額を教えたことがある 

     

5．知らない人にものを貸してあげたことがある      

6．知らない人に自分しか知らない情報や知識（切符の

買い方など）を教えてあげたことがある（現実、ネッ

トのいずれも含む） 

     

7. ボランティア活動をしたことがある      

8．面識のない障害者や高齢者が横断歩道をわたるの

を助けてあげたことがある 

     

9．電車やバスで障害者や高齢者に席をゆずってあげ

たことがある 

     

10．知らない人の自転車が倒れているのを起こしてあ

げたことがある 

     

 

 

Q6.あなたが普段お出かけになるときに、傘を持って出かけるのは降水確率が何％以上だと思うときで

すか。0％～100％でお答えください。 

（    ）％ 

 

Q7.あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったですか。もっとも近い

ものをお選びください。 

1. 休みが始まると最初のころにやった 

2．どちらかというと最初のころにやった 

3．毎日ほぼ均等にやった 

4．どちらかというと終わりのころにやった 

5．休みの終わりのころにやった 

6．提出期限を過ぎてからやった 

7．出された宿題をやらなかった 

8．宿題はなかった 

   

Q8．あなたの現在の就業状況について、 もっとも近いものを 1つお答えください。 

1. 会社・団体の役員等 

2．正規の職員・従業員 

3. 派遣社員・契約社員・パート・アルバイト 

4. 自営業 
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5. 家族従業者 

6. 就業していない（専業主婦・学生・求職中含む） 

 

Q9.あなたの現在の職種について、もっとも近いものを１つお答えください。 

1. 専門・技術職 

2．管理職 

3．事務職 

4. 販売職 

5. サービス職 

6. 保安職 

7．農業 

8．林業 

9．漁業 

10.運輸・通信 

11.生産工程・労務 

12.分類不能の職業 

13.就業していない 

 

Q10.あなたの仕事の業種について、もっとも近いものを１つお答えください。 

1. 農業、林業、漁業 

2．建設業 

3．製造業 

4．情報通信業 

5. 運輸業、郵便業 

6. 卸売・小売業 

7. 宿泊業・飲食サービス業 

8. その他サービス業 

9．教育・学習支援業 

10.医療、福祉 

11.公務 

12.その他の産業 

13.非就業 

 

Q11．あなたの最終学歴は、次のどれですか。（学生の場合は、在学状況をお答えください） 

1．中学校卒以下 
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2．高等学校卒 

3．短大・専門学校など卒 

4．4年生の大学卒 

5．大学院修了 

 

Q12．あなたの世帯年収について、昨年と今年（見込み）の金額にもっとも近いものをお選びください。 

 1．昨年 2．今年 

1．200万円未満   

2．200－400万円未満   

3．400－600万円未満   

4．600－800万円未満   

5．800-1,000万円未満   

6. 1,000-1,200万円未満   

7. 1,200-1,500万円未満   

8. 1,500万円以上   

9．わからない   

 

Q13．現在のあなたの健康状態にもっとも近いものをお答えください。 

 1．良い 2．まあ

良い 

3．ふつ

う 

4．あまり良

くない 

5．良くな

い 

1．身体の健康      

2．こころの健康      

 

Q14．あなたの同居家族の人数と、そのうち未就学児の人数をお答えください。（一人暮らしの場合は 0

とお答えください） 

1．家族の人数（    ）人 あなたを除く 

2．うち未就学児の人数（    ）人 

 

 

Q15. 今後数ヶ月の間に政府のやるべきと思うことを選んで下さい。 

1．定額給付金の追加支給 

2．3回目のワクチン接種の推進 

3．医師体制の充実、整備 

4．都市封鎖等強制力のある措置の法整備 

5．GOTOキャンペーン等による経済振興策 
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6．国産のワクチンや治療薬、予防薬の開発支援 

7．売上の低下した事業者等への経済支援 

8．その他（  ） 
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